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１．「学生による授業評価アンケート」

集 計 結 果（ＷＥＢ利用分）



　　●実施対象科目 2020年度春学期開講科目　各学部等および担当者で選択
　　●実施期間 2020年7月14日(火)～7月27日(月)
　　●実施科目 4,121科目
　　●実施対象登録者
　　●質問項目 全学共通質問項目(択一式8問、記述式2問)および学部等と担当者独自で設定
　　●回答者 科目登録者全員を対象
　　●集計方法 実施各科目と各科目分野についての単純集計、およびクロス集計

＜科目分野別実施結果一覧＞

科目分野名 科目数 登録者数 回答者数 回答率

神学部科目 114科目 8,391 1,006 11.99%

文学部科目 59科目 4,745 957 20.17%

社会学部科目 274科目 13,109 1,312 10.01%

法学部科目 183科目 25,109 3,455 13.76%

経済学部科目 83科目 8,873 1,010 11.38%

商学部科目 79科目 15,499 1,655 10.68%

政策学部科目 108科目 12,353 788 6.38%

文化情報学部科目 54科目 6,358 1,658 26.08%

理工学部科目 313科目 19,993 2,113 10.57%

生命医科学部科目 104科目 7,123 534 7.50%

スポーツ健康科学部科目 153科目 5,874 902 15.36%

心理学部科目 28科目 5,585 1,602 28.68%

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学部科目 193科目 8,984 1,368 15.23%

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ地域文化学部科目 111科目 3,829 884 23.09%

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｽﾀﾃﾞｨｰｽﾞ研究科科目 23科目 181 4 2.21%

脳科学研究科科目 6科目 20 10 50.00%

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ･ﾘｿｰｽ･ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ科目 未実施

キリスト教文化センター科目 9科目 1,659 218 13.14%

免許資格課程センター科目 98科目 5,139 1,355 26.37%

人文科学系科目（芸術学） 12科目 2,236 415 18.56%

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ教育ｾﾝﾀｰ科目 27科目 405 62 15.31%

日本語・日本文化教育センター科目 161科目 1,443 654 45.32%

　(日文センター生も含む)

外国語教育科目 1,633科目 46,475 9,544 20.54%

クリエイティブ・ジャパン科目 7科目 1,991 304 15.27%

キャリア形成支援科目 2科目 556 94 16.91%

保健体育科目（実技系） 52科目 1,043 269 25.79%

保健体育科目（講義系） 7科目 1,697 425 25.04%

自然・人間科学系科目 59科目 6,909 948 13.72%

神学研究科科目 32科目 193 8 4.15%

総合政策科学研究科科目 4科目 60 25 41.67%

文化情報学研究科科目 18科目 69 12 17.39%

理工学研究科科目 98科目 2,432 18 0.74%

スポーツ健康科学研究科科目 17科目 64 0 0.00%

全科目分野全科目 4,121科目 218,397 33,609 15.39%

※国際教育ｲﾝｽﾃｨﾃｭｰﾄは独自質問で実施

※司法研究科は独自フォームで実施

※ビジネス研究科は独自フォームで実施

※全学共通教養教育センターは一部独自フォームで実施

２０２０年度春学期期末「学生による授業評価アンケート」実施結果

延べ 218,397名



【全学共通】
(001)　あなたはこの授業に満足していますか？

(002)　あなたはこの授業の到達目標を達成できると思いますか？

　 (003)　この授業で教員との意思疎通はできましたか？

(004)　あなたはシラバスを読んだ上でこの授業を登録しましたか？

(005)　この授業の内容説明はわかりやすいですか？

　 (006)　この授業で自主的な学習への意欲を促されましたか？

(007)　あなたは毎回平均どれぐらいこの授業の予習復習を行っていますか？

(008)　この授業を受けていて良い点を400字以内で具体的に記入してください。

　 (009)　この授業の改善点等があれば、400字以内で具体的に記入してください。

【神学部・神学研究科科目】
(001)　テキスト・配布資料などは適切である。【講義科目のみ回答】

(002)　黒板・ＶＰ・ＯＨＰ等の使い方が適切で、字の大きさも適当である。【講義科目のみ回答】

(003)　丁寧な個人指導がなされている。【演習科目のみ回答】

【文学部科目】
(001)　あなたはこの授業に熱心な受講態度で取り組んでいる。

【社会学部科目】
(001)　この授業のレベルや進度は適切である。

(002)　この授業の担当者の話し方はわかりやすい。

【法学部科目】
(001)　この授業のレベルや進度は適切である。

(002)　この授業の担当者の話し方はわかりやすい。

【経済学部科目･経済学部科目（基礎科目）】
(001)　教員は熱意をもって授業をしている。

(002)　教員の話し方は聞き取りやすい。

(003)　教員は学生に質問の機会を与えている。

【経済学部科目（基礎演習）】
(001)　教員は熱意をもって授業をしている。

(002)　教員の話し方は聞き取りやすい。

　 (003)　教員は学生に質問の機会を与えている。

(004)　あなたは、この授業の目的を理解して授業を受けていましたか。

(005)　この授業では文献や資料の検索・収集の方法を身につける機会がありましたか。

　 (006)　この授業では討論の方法を身につける機会がありましたか。

(007)　この授業ではプレゼンテーションの方法を身につける機会がありましたか。

(008)　この授業ではレポートの書き方を身につける機会がありましたか。

【経済学部科目（エコノミクス・ワークショップ）】
(001)　教員は熱意をもって授業をしている。

(002)　教員の話し方は聞き取りやすい。

　 (003)　教員は学生に質問の機会を与えている。

(004)　この授業の内容はあなたにとって適切なレベルでしたか。

(005)　今後、他の「エコノミクス・ワークショップ」の授業を受講したいですか。

　 (006)　あなたは毎回の授業に主体的に参加できたと思いますか。

(007)　この授業を受講しようと思った理由として、最も適しているものを一つ選んで下さい。

(008)　あなたの入学区分を一つ選んでください。

質問項目一覧(全学共通質問項目・学部等独自質問項目)
(WEB利用分)



【商学部科目】
(001)　この授業のレベルは適切である。

(002)　この授業の担当教員からの連絡（タイミング、頻度）は適切である。

(003)　この授業のテキスト・資料などは適切である。

(004)　この授業では資料の使い方が適切で見やすい。

(005)　この授業の担当教員は質疑応答に適切に対処している。

【政策学部科目】
(001)　あなたは講義内容について質問や発言をしている。

(002)　この授業のテキスト・配布資料などは適切である。

(003)　この授業のレジュメや板書は見やすい。

(004)　教員は熱意を持って授業をしている。

【文化情報学部科目・文化情報学研究科科目】
(001)　あなたはこの授業内容を意欲的に学ぼうとしましたか？

(002)　あなたはこの講義内容について質問や発言をしましたか？（授業時間外も含む）

(003)　あなたはシラバス・講義概要を読んで登録しましたか？

(004)　この授業の担当教員の話し方は明瞭で聞き取りやすかった。

(005)　この授業の遠隔での進め方は適切であった。

(006)　この授業のテキスト・配布資料などは適切であった。

【理工学部科目・理工学研究科科目】
(001)　あなたは授業中私語を交わさず､受講態度は良い。

(002)　あなたは講義内容について質問や発言をしている。あるいは、発言の意志がある。

(003)　あなたはこの授業を十分に理解するために熱心に取り組んでいる。

(004)　担当者の熱意が感じられる。

(005)　質問や発言のしやすい授業の進め方だと感じる｡

(006)　講義内容のレベルはちょうどよい｡

(007)　講義内容の量はちょうどよい｡

(008)　テキスト・配布資料などは適切である。

(009)　この授業では黒板・プロジェクター等の使い方が適切で、文字の大きさも適当である。

【心理学部科目】
(001)　あなたはこの授業の講義概要・シラバスを登録前に検討した。

(002)　あなたはこの授業に熱心な受講態度で取り組んでいる。

(003)　この授業の担当者は熱意が感じられる。

(004)　この授業への関心がもともと高い。

(005)　この授業は科目名に相応しい内容でしたか。

【ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学部科目】
(001)　この授業のテキストや補助教材は適切ですか。難しすぎる場合を５、簡単すぎる場合を１として答えてください。

(002)　この授業の進度は適切ですか。速すぎる場合を５、遅すぎる場合を１として答えてください。

(003)　あなたにとって、この授業のレベルは適切ですか。レベルが高すぎる場合を５、

　　　　低すぎる場合を１として答えてください。

【ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ地域文化学部科目】
(001)　あなたはこの授業を十分に理解するために熱心に取り組んでいる。

(002)　あなたにとってこの授業のテキスト・配付資料などは適切である。

(003)　あなたにとってこの授業のレベルや進度は適切である。

(004)　この授業の担当者の話し方はわかりやすい。

(005)　この授業は関連分野の研究を進める上で役立っている。

(006)　この授業のクラスサイズ（受講者数）は適切ですか。

【免許資格課程センター科目】
(001)　この授業のクラスサイズ（受講者数）は適切ですか。受講者数が多すぎる場合を５、

　　　　少なすぎる場合を１として答えてください。

【人文科学系科目（芸術学）】
(001)　あなたはこの授業に熱心な受講態度で取り組んでいる。



【グローバル教育センター科目】
(001)　あなたは授業の開始時間（休憩時間）を守っていますか。

(002)　あなたはクラス運営に協力していますか。

(003)　この授業レベルは適切ですか。

(004)　この授業の進度は適切ですか。

(005)　この授業のテキストや補助教材は適切ですか。

(006)　この授業のクラスサイズ（受講者数）は適切ですか。

(007)　教員の話し方ははっきりして、わかりやすいですか。

(008)　教師は質問に適切に答えてくれますか。

【日本語・日本文化教育センター科目】
(001)　あなたは授業の開始時間（休憩時間）を守っていますか。

(002)　あなたはクラス運営に協力していますか。

(003)　この授業レベルは適切ですか。

(004)　この授業の進度は適切ですか。

(005)　この授業のテキストや補助教材は適切ですか。

(006)　この授業のクラスサイズ（受講者数）は適切ですか。

(007)　教員の話し方ははっきりして、わかりやすいですか。

(008)　教師は質問に適切に答えてくれますか。

【外国語教育科目（コリア）・外国語教育科目（伊語）】
【外国語教育科目（英語(コミュニカティブ・イングリッシュ、I.C.T.以外)）】
【外国語教育科目（西語）・外国語教育科目（中国語）・外国語教育科目（独語）】
【外国語教育科目（仏語）・外国語教育科目（露語）】

(001)　この授業のテキストや補助教材は適切ですか。難しすぎる場合を５、簡単すぎる場合を１として答えてください。

(002)　この授業の進度は適切ですか。速すぎる場合を５、遅すぎる場合を１として答えてください。

(003)　あなたにとって、この授業のレベルは適切ですか。レベルが高すぎる場合を５、

　　　　低すぎる場合を１として答えてください。

(004)　この授業のクラスサイズ（受講者数）は適切ですか。受講者数が多すぎる場合を５、

　　　　少なすぎる場合を１として答えてください。

(005)　今後もこの言語の学習を続けたいですか。

(006)　その他、意見・感想があれば自由記述してください。

【外国語教育科目（コミュニカティブ・イングリッシュ）】
(001)　あなたは一週間にどれくらいの時間を英語の自主学習(授業の予習復習は含まない)にあてていますか？

(002)　(005)の質問で、「どちらともいえない」「そう思わない」「全くそう思わない」を選んだ場合、

　　　　その理由を記述してください。

(003)　あなたにとって、指定されたクラスのレベルは適切でしたか。

(004)　教材、授業内容はあなたにとって適切でしたか。

(005)　授業の進度は適切でしたか。

(006)　習熟度別のクラスで良かったと思いますか。

(007)　(013)の質問で「強くそう思う」「そう思う」と回答した場合、習熟度別のクラスで良かったと思う理由は何ですか。

　　　　当てはまるものの記号を選んでください（複数回答可）。

(008)　(013)の質問で「どちらともいえない」「そう思わない」「全くそう思わない」と回答した場合、

　　　　習熟度別のクラスで良くなかったと思う理由は何ですか。当てはまるものの記号を選んでください（複数回答可）。

(009)　(014)、(015)で「その他」を選んだ場合、その理由を記述してください。

(010)　このクラスを学習して、リスニング力が伸びたと思いますか。

(011)　このクラスを学習して、スピーキング力が伸びたと思いますか。

(012)　このクラスを学習して、ライティング力が伸びたと思いますか。

(013)　このクラスを学習して、リーディング力が伸びたと思いますか。

(014)　このクラスを学習して、プレゼンテーション力が伸びたと思いますか。

(015)　このクラスを学習して、文法の理解力が伸びたと思いますか。

(016)　このクラスを学習して、語彙、表現の知識が伸びたと思いますか。

(017)　このクラスを学習して、(017)～(023)以外の英語の力が伸びた点について、自由記述してください。

(018)　その他、意見・感想があれば自由記述してください。



【外国語教育科目(I.C.T. Tutorial)】
(001)　TOEFL iBT対策として、課題の量は適切でしたか？

(002)　上記（008）で「3.適切」以外を選んだ場合、その理由を記述してください。

(003)　TOEFL iBT対策として、課題の内容は適切でしたか？

(004)　上記（010）で「4.あまり適切でない」「5.まったく適切でない」を選んだ場合、その理由を記述してください。

(005)　テキスト・補助教材や授業のレベルは適切でしたか？

(006)　宿題・単語クイズの量は適切でしたか？

(007)　この授業を受講して、伸びた（またはこれから伸ばせそうだ）と思うスキルを選んでください (複数回答可) 。

(008)　上記（014）で「11.その他」を選択した場合、具体的なスキルを記入してください。

(009)　積極的に授業や課題に取り組みましたか？

(010)　留学に対する意欲に変化はありましたか？

(011)　英語学習に対する意欲に変化はありましたか？

(012)　その他、何でも自由に記入してください。

【外国語教育科目(I.C.T. Practice)】
(001)　TOEFL ITP対策として、課題の量は適切でしたか？

(002)　上記（008）で「3.適切」以外を選んだ場合、その理由を記述してください。

(003)　TOEFL ITP対策として、課題の内容は適切でしたか？

(004)　上記（010）で「4.あまり適切でない」「5.まったく適切でない」を選んだ場合、その理由を記述してください。

(005)　テキスト・補助教材や授業のレベルは適切でしたか？

(006)　宿題・単語クイズの量は適切でしたか？

(007)　この授業を受講して、伸びた（またはこれから伸ばせそうだ）と思うスキルを選んでください (複数回答可) 。

(008)　上記（014）で「6.その他」を選んだ場合、具体的なスキルを記入してください。

(009)　積極的に授業や課題に取り組みましたか？

(010)　留学に対する意欲に変化はありましたか？

(011)　英語学習に対する意欲に変化はありましたか？

(012)　その他、何でも自由に記入してください。

【クリエイティブ・ジャパン科目】
(001)　この授業を受けて、伝統、文化、芸術への興味や関心が高まりましたか。

(002)　この授業に意欲的に取り組むことができましたか。

【キャリア形成支援科目】
(001)　この科目の履修をきっかけに自身の将来やキャリアについて考えることが増えましたか。

【保健体育科目（実技系）】
(001)　講義概要・シラバスを読んで登録しましたか。

(002)　あなたの受講態度は意欲的ですか。

(003)　この授業は健康・体力づくりの一助となっている。

(004)　この授業は運動習慣のきっかけとなっている。

(005)　この種目の技術習得を継続したいですか。

【保健体育科目（講義系）】
(001)　講義概要・シラバスを読んで登録しましたか。

(002)　あなたの受講態度は意欲的ですか。

(003)　この授業は健康・体力づくりの一助となっている。

(004)　この授業は運動習慣のきっかけとなっている。



【自然・人間科学系科目】
〈データサイエンス１〉

(001)　あなたはこの授業内容を意欲的に学ぼうとしましたか？

(002)　あなたはこの講義内容について質問や発言をしましたか？（授業時間外も含む）

(003)　あなたはシラバス・講義概要を読んで登録しましたか？

(004)　この授業の担当教員の話し方は明瞭で聞き取りやすかった。

(005)　この授業の遠隔での進め方は適切であった。

(006)　この授業のテキスト・配布資料などは適切であった。

〈データサイエンス１以外〉

(001)　あなたは授業中私語を交わさず､受講態度は良い。

(002)　あなたは講義内容について質問や発言をしている。あるいは、発言の意志がある。

(003)　あなたはこの授業を十分に理解するために熱心に取り組んでいる。

(004)　担当者の熱意が感じられる。

(005)　質問や発言のしやすい授業の進め方だと感じる｡

(006)　講義内容のレベルはちょうどよい｡

(007)　講義内容の量はちょうどよい｡

(008)　テキスト・配布資料などは適切である。

(009)　この授業では黒板・プロジェクター等の使い方が適切で、文字の大きさも適当である。

※春学期期末にWEBにてアンケートを実施した学部・研究科等(独自フォームで実施を除く)のみ記載



●アンケート集計結果の見方について

　○質問項目毎に円グラフで集計結果を示しています。

　○学部科目は、以下の登録者数規模別で集計しています。

　　　1人～60人　　61人～200人　　201人～500人　　501人以上

　○質問項目の回答の平均値をグラフ下部に示しています。

　○特に指示がない場合は、回答は次の基準に従うものとします。

　　　　　５＝強くそう思う。　  　　　４＝そう思う。　　　　    　３＝どちらともいえない。

　　　　　２＝そう思わない。　　　　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

　○質問（007）については次の基準に従うものとします。

　　　　　５＝２時間以上。　４＝１時間３０分程度。　３＝１時間程度。　２＝３０分程度。　 １＝０時間。

全学共通質問項目の科目分野別集計結果（ＷＥＢ利用分）

※WEBを利用したアンケートを実施していない、あるいは、回答者数が０名の学部・研究科のグラフはありません。



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

全学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

神学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

文学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

社会学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

法学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

【001】あなたはこの授業に満足していますか？

<  平均値 = 3.99  >

5:30.3%
(4315⼈)
4:48.4%
(6897⼈)
3:13.7%
(1949⼈)
2:4.7%
(677⼈)
1:2.5%
(362⼈)
0:0.4%
(60⼈)

<  平均値 = 3.88  >

5:28.0%
(1367⼈)
4:46.1%
(2252⼈)
3:15.6%
(763⼈)
2:5.8%
(285⼈)
1:4.1%
(202⼈)
0:0.3%
(15⼈)

<  平均値 = 3.9  >

5:26.7%
(3177⼈)
4:48.3%
(5752⼈)
3:16.2%
(1927⼈)
2:5.2%
(618⼈)
1:3.5%
(412⼈)
0:0.2%
(22⼈)

<  平均値 = 3.86  >

5:27.4%
(465⼈)
4:46.4%
(787⼈)
3:14.7%
(249⼈)
2:6.3%
(107⼈)
1:4.8%
(82⼈)
0:0.3%
(5⼈)

<  平均値 = 4.1  >

5:39.0%
(46⼈)
4:40.7%
(48⼈)
3:12.7%
(15⼈)
2:4.2%
(5⼈)
1:2.5%
(3⼈)
0:0.8%
(1⼈)

<  平均値 = 4.41  >

5:56.4%
(92⼈)
4:31.3%
(51⼈)
3:9.8%
(16⼈)
2:1.8%
(3⼈)
1:0.6%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.02  >

5:31.0%
(190⼈)
4:47.6%
(292⼈)
3:15.8%
(97⼈)
2:2.8%
(17⼈)
1:2.6%
(16⼈)
0:0.2%
(1⼈)

<  平均値 = 4.14  >

5:36.4%
(40⼈)
4:45.5%
(50⼈)
3:13.6%
(15⼈)
2:4.5%
(5⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.06  >

5:35.1%
(94⼈)
4:43.3%
(116⼈)
3:14.6%
(39⼈)
2:4.1%
(11⼈)
1:2.2%
(6⼈)
0:0.7%
(2⼈)

<  平均値 = 3.8  >

5:28.0%
(58⼈)
4:40.1%
(83⼈)
3:19.3%
(40⼈)
2:6.8%
(14⼈)
1:4.8%
(10⼈)
0:1.0%
(2⼈)

<  平均値 = 3.93  >

5:26.3%
(126⼈)
4:50.2%
(241⼈)
3:15.0%
(72⼈)
2:5.8%
(28⼈)
1:2.3%
(11⼈)
0:0.4%
(2⼈)

<  平均値 = 4.17  >

5:40.2%
(130⼈)
4:43.3%
(140⼈)
3:10.2%
(33⼈)
2:5.0%
(16⼈)
1:0.9%
(3⼈)
0:0.3%
(1⼈)

<  平均値 = 4.13  >

5:43.8%
(174⼈)
4:36.0%
(143⼈)
3:12.6%
(50⼈)
2:2.8%
(11⼈)
1:4.3%
(17⼈)
0:0.5%
(2⼈)

<  平均値 = 4.04  >

5:31.9%
(182⼈)
4:47.9%
(273⼈)
3:13.7%
(78⼈)
2:4.6%
(26⼈)
1:1.8%
(10⼈)
0:0.2%
(1⼈)

<  平均値 = 4  >

5:22.2%
(4⼈)
4:61.1%
(11⼈)
3:11.1%
(2⼈)
2:5.6%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.01  >

5:33.6%
(195⼈)
4:43.4%
(252⼈)
3:14.6%
(85⼈)
2:5.9%
(34⼈)
1:2.1%
(12⼈)
0:0.5%
(3⼈)

<  平均値 = 3.9  >

5:29.0%
(60⼈)
4:50.7%
(105⼈)
3:7.2%
(15⼈)
2:7.7%
(16⼈)
1:5.3%
(11⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.78  >

5:24.6%
(530⼈)
4:45.2%
(974⼈)
3:18.6%
(401⼈)
2:6.0%
(129⼈)
1:5.4%
(116⼈)
0:0.2%
(5⼈)

<  平均値 = 3.83  >

5:25.5%
(128⼈)
4:47.4%
(238⼈)
3:15.3%
(77⼈)
2:6.0%
(30⼈)
1:5.0%
(25⼈)
0:0.8%
(4⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

経済学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

商学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

政策学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

文化情報学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

理工学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【001】あなたはこの授業に満足していますか？

<  平均値 = 4.02  >

5:31.1%
(124⼈)
4:49.1%
(196⼈)
3:11.0%
(44⼈)
2:4.8%
(19⼈)
1:2.8%
(11⼈)
0:1.3%
(5⼈)

<  平均値 = 4.06  >

5:42.9%
(21⼈)
4:34.7%
(17⼈)
3:14.3%
(7⼈)
2:2.0%
(1⼈)
1:6.1%
(3⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.64  >

5:20.0%
(94⼈)
4:42.0%
(197⼈)
3:24.1%
(113⼈)
2:8.7%
(41⼈)
1:4.9%
(23⼈)
0:0.2%
(1⼈)

<  平均値 = 3.13  >

5:13.2%
(12⼈)
4:34.1%
(31⼈)
3:20.9%
(19⼈)
2:16.5%
(15⼈)
1:15.4%
(14⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.17  >

5:39.8%
(51⼈)
4:46.9%
(60⼈)
3:6.3%
(8⼈)
2:4.7%
(6⼈)
1:2.3%
(3⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.05  >

5:34.1%
(59⼈)
4:46.8%
(81⼈)
3:12.7%
(22⼈)
2:2.9%
(5⼈)
1:3.5%
(6⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.98  >

5:30.8%
(359⼈)
4:47.1%
(550⼈)
3:14.2%
(166⼈)
2:4.6%
(54⼈)
1:3.2%
(37⼈)
0:0.1%
(1⼈)

<  平均値 = 3.71  >

5:31.7%
(59⼈)
4:33.9%
(63⼈)
3:16.1%
(30⼈)
2:8.6%
(16⼈)
1:9.1%
(17⼈)
0:0.5%
(1⼈)

<  平均値 = 4.51  >

5:55.7%
(98⼈)
4:39.8%
(70⼈)
3:4.0%
(7⼈)
2:0.6%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.9  >

5:30.0%
(27⼈)
4:46.7%
(42⼈)
3:12.2%
(11⼈)
2:5.6%
(5⼈)
1:5.6%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.97  >

5:30.1%
(148⼈)
4:48.0%
(236⼈)
3:12.4%
(61⼈)
2:5.7%
(28⼈)
1:3.0%
(15⼈)
0:0.8%
(4⼈)

<  平均値 = 3.83  >

5:30.0%
(9⼈)
4:43.3%
(13⼈)
3:13.3%
(4⼈)
2:6.7%
(2⼈)
1:6.7%
(2⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.04  >

5:29.4%
(30⼈)
4:52.9%
(54⼈)
3:9.8%
(10⼈)
2:4.9%
(5⼈)
1:2.0%
(2⼈)
0:1.0%
(1⼈)

<  平均値 = 3.93  >

5:27.0%
(51⼈)
4:48.1%
(91⼈)
3:18.5%
(35⼈)
2:2.1%
(4⼈)
1:3.7%
(7⼈)
0:0.5%
(1⼈)

<  平均値 = 3.96  >

5:26.2%
(357⼈)
4:52.0%
(709⼈)
3:15.1%
(206⼈)
2:4.6%
(63⼈)
1:2.0%
(27⼈)
0:0.1%
(2⼈)

<  平均値 = 3.68  >

5:21.7%
(134⼈)
4:44.3%
(274⼈)
3:19.1%
(118⼈)
2:9.5%
(59⼈)
1:5.0%
(31⼈)
0:0.3%
(2⼈)

<  平均値 = 3.74  >

5:23.9%
(331⼈)
4:44.9%
(622⼈)
3:17.7%
(245⼈)
2:8.1%
(112⼈)
1:5.4%
(75⼈)
0:0.1%
(1⼈)

<  平均値 = 3.62  >

5:25.7%
(27⼈)
4:40.0%
(42⼈)
3:16.2%
(17⼈)
2:6.7%
(7⼈)
1:11.4%
(12⼈)
0:0.0%
(0⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

生命医科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

スポーツ健康科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

心理学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ地域文化学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【001】あなたはこの授業に満足していますか？

<  平均値 = 3.71  >

5:20.3%
(14⼈)
4:44.9%
(31⼈)
3:21.7%
(15⼈)
2:7.2%
(5⼈)
1:4.3%
(3⼈)
0:1.4%
(1⼈)

<  平均値 = 3.78  >

5:22.0%
(52⼈)
4:49.6%
(117⼈)
3:16.5%
(39⼈)
2:8.5%
(20⼈)
1:3.4%
(8⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.69  >

5:20.1%
(46⼈)
4:47.6%
(109⼈)
3:18.8%
(43⼈)
2:7.4%
(17⼈)
1:5.7%
(13⼈)
0:0.4%
(1⼈)

<  平均値 = 4  >

5:38.1%
(128⼈)
4:35.7%
(120⼈)
3:17.3%
(58⼈)
2:5.4%
(18⼈)
1:3.3%
(11⼈)
0:0.3%
(1⼈)

<  平均値 = 3.79  >

5:22.8%
(13⼈)
4:49.1%
(28⼈)
3:17.5%
(10⼈)
2:5.3%
(3⼈)
1:5.3%
(3⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.65  >

5:22.0%
(112⼈)
4:43.1%
(219⼈)
3:19.5%
(99⼈)
2:8.1%
(41⼈)
1:7.3%
(37⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.5  >

5:50.0%
(2⼈)
4:50.0%
(2⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.98  >

5:23.1%
(53⼈)
4:58.1%
(133⼈)
3:14.0%
(32⼈)
2:3.1%
(7⼈)
1:1.7%
(4⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.97  >

5:26.4%
(302⼈)
4:52.6%
(602⼈)
3:14.8%
(169⼈)
2:4.5%
(51⼈)
1:1.7%
(20⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.64  >

5:16.6%
(37⼈)
4:51.1%
(114⼈)
3:18.4%
(41⼈)
2:7.6%
(17⼈)
1:6.3%
(14⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.08  >

5:30.0%
(154⼈)
4:55.4%
(285⼈)
3:8.9%
(46⼈)
2:3.5%
(18⼈)
1:2.1%
(11⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.98  >

5:28.0%
(26⼈)
4:50.5%
(47⼈)
3:14.0%
(13⼈)
2:6.5%
(6⼈)
1:1.1%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.77  >

5:19.9%
(82⼈)
4:52.1%
(215⼈)
3:17.9%
(74⼈)
2:6.1%
(25⼈)
1:4.1%
(17⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.14  >

5:32.7%
(111⼈)
4:53.4%
(181⼈)
3:10.6%
(36⼈)
2:1.8%
(6⼈)
1:1.5%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.34  >

5:48.5%
(147⼈)
4:40.6%
(123⼈)
3:7.6%
(23⼈)
2:3.0%
(9⼈)
1:0.3%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.82  >

5:24.2%
(66⼈)
4:48.0%
(131⼈)
3:16.5%
(45⼈)
2:7.0%
(19⼈)
1:4.0%
(11⼈)
0:0.4%
(1⼈)

<  平均値 = 3.77  >

5:23.2%
(71⼈)
4:45.4%
(139⼈)
3:19.3%
(59⼈)
2:9.5%
(29⼈)
1:2.6%
(8⼈)
0:0.0%
(0⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

キリスト教文化センター科目

６１人－２００人 ２０１人－５００人

免許資格課程センター科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

人文科学系科目（芸術学）

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

外国語教育科目

１人－６０人 ６１人－２００人

クリエイティブ・ジャパン科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

【001】あなたはこの授業に満足していますか？

<  平均値 = 3.9  >

5:14.9%
(10⼈)
4:68.7%
(46⼈)
3:9.0%
(6⼈)
2:6.0%
(4⼈)
1:1.5%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.81  >

5:23.8%
(36⼈)
4:45.7%
(69⼈)
3:21.9%
(33⼈)
2:5.3%
(8⼈)
1:3.3%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.06  >

5:34.0%
(144⼈)
4:46.6%
(197⼈)
3:12.5%
(53⼈)
2:3.1%
(13⼈)
1:3.1%
(13⼈)
0:0.7%
(3⼈)

<  平均値 = 3.94  >

5:27.5%
(177⼈)
4:48.5%
(312⼈)
3:16.0%
(103⼈)
2:4.4%
(28⼈)
1:2.8%
(18⼈)
0:0.8%
(5⼈)

<  平均値 = 4.09  >

5:28.4%
(81⼈)
4:55.4%
(158⼈)
3:13.0%
(37⼈)
2:2.8%
(8⼈)
1:0.4%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.05  >

5:31.8%
(14⼈)
4:47.7%
(21⼈)
3:13.6%
(6⼈)
2:6.8%
(3⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.97  >

5:31.0%
(9⼈)
4:41.4%
(12⼈)
3:20.7%
(6⼈)
2:6.9%
(2⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.07  >

5:29.9%
(102⼈)
4:52.2%
(178⼈)
3:13.5%
(46⼈)
2:2.6%
(9⼈)
1:1.5%
(5⼈)
0:0.3%
(1⼈)

<  平均値 = 3.98  >

5:28.6%
(2703⼈)
4:50.0%
(4734⼈)
3:14.0%
(1324⼈)
2:4.6%
(431⼈)
1:2.5%
(237⼈)
0:0.4%
(36⼈)

<  平均値 = 3.98  >

5:32.8%
(19⼈)
4:50.0%
(29⼈)
3:1.7%
(1⼈)
2:8.6%
(5⼈)
1:5.2%
(3⼈)
0:1.7%
(1⼈)

<  平均値 = 4.29  >

5:28.6%
(2⼈)
4:71.4%
(5⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.75  >

5:0.0%
(0⼈)
4:25.0%
(1⼈)
3:50.0%
(2⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:25.0%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.2  >

5:7.2%
(7⼈)
4:46.4%
(45⼈)
3:21.6%
(21⼈)
2:6.2%
(6⼈)
1:17.5%
(17⼈)
0:1.0%
(1⼈)

<  平均値 = 3.97  >

5:33.2%
(65⼈)
4:43.9%
(86⼈)
3:12.8%
(25⼈)
2:7.7%
(15⼈)
1:2.6%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

キャリア形成支援科目

２０１人－５００人

保健体育科目（実技系）

１人－６０人

保健体育科目（講義系）

１人－６０人 ２０１人－５００人

自然・人間科学系科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【001】あなたはこの授業に満足していますか？

<  平均値 = 4.24  >

5:37.2%
(35⼈)
4:54.3%
(51⼈)
3:5.3%
(5⼈)
2:2.1%
(2⼈)
1:1.1%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.85  >

5:29.9%
(80⼈)
4:41.0%
(110⼈)
3:15.7%
(42⼈)
2:7.8%
(21⼈)
1:4.5%
(12⼈)
0:1.1%
(3⼈)

<  平均値 = 3.92  >

5:38.5%
(5⼈)
4:23.1%
(3⼈)
3:30.8%
(4⼈)
2:7.7%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.12  >

5:36.4%
(150⼈)
4:48.8%
(201⼈)
3:8.7%
(36⼈)
2:2.9%
(12⼈)
1:3.2%
(13⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.88  >

5:19.8%
(20⼈)
4:55.4%
(56⼈)
3:18.8%
(19⼈)
2:2.0%
(2⼈)
1:3.0%
(3⼈)
0:1.0%
(1⼈)

<  平均値 = 3.74  >

5:20.7%
(69⼈)
4:48.2%
(161⼈)
3:19.5%
(65⼈)
2:6.0%
(20⼈)
1:5.1%
(17⼈)
0:0.6%
(2⼈)

<  平均値 = 3.98  >

5:27.3%
(140⼈)
4:49.1%
(252⼈)
3:18.3%
(94⼈)
2:3.3%
(17⼈)
1:1.6%
(8⼈)
0:0.4%
(2⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

全研究科科目 ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｽﾀﾃﾞｨｰｽﾞ研究科科目 脳科学研究科科目 ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ教育ｾﾝﾀｰ科目

日本語・日本文化教育センター科目 神学研究科科目 総合政策科学研究科科目 文化情報学研究科科目

理工学研究科科目

【001】あなたはこの授業に満足していますか？

<  平均値 = 4.38  >

5:51.5%
(408⼈)
4:39.4%
(312⼈)
3:5.2%
(41⼈)
2:2.8%
(22⼈)
1:1.0%
(8⼈)
0:0.1%
(1⼈)

<  平均値 = 4.5  >

5:50.0%
(2⼈)
4:50.0%
(2⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.7  >

5:80.0%
(8⼈)
4:10.0%
(1⼈)
3:10.0%
(1⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.95  >

5:27.9%
(17⼈)
4:49.2%
(30⼈)
3:14.8%
(9⼈)
2:6.6%
(4⼈)
1:1.6%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.45  >

5:54.9%
(359⼈)
4:37.9%
(248⼈)
3:4.4%
(29⼈)
2:1.8%
(12⼈)
1:0.8%
(5⼈)
0:0.2%
(1⼈)

<  平均値 = 4  >

5:12.5%
(1⼈)
4:75.0%
(6⼈)
3:12.5%
(1⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.28  >

5:36.0%
(9⼈)
4:60.0%
(15⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:4.0%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.75  >

5:75.0%
(9⼈)
4:25.0%
(3⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.22  >

5:16.7%
(3⼈)
4:38.9%
(7⼈)
3:5.6%
(1⼈)
2:27.8%
(5⼈)
1:11.1%
(2⼈)
0:0.0%
(0⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

全学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

神学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

文学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

社会学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

法学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

【002】あなたはこの授業の到達目標を達成できると思いますか？

<  平均値 = 3.83  >

5:20.3%
(2891⼈)
4:49.8%
(7088⼈)
3:21.9%
(3125⼈)
2:5.1%
(727⼈)
1:1.7%
(247⼈)
0:1.1%
(159⼈)

<  平均値 = 3.75  >

5:19.7%
(962⼈)
4:46.7%
(2277⼈)
3:23.0%
(1120⼈)
2:6.4%
(310⼈)
1:3.0%
(144⼈)
0:1.2%
(59⼈)

<  平均値 = 3.77  >

5:18.5%
(2202⼈)
4:49.3%
(5863⼈)
3:23.7%
(2812⼈)
2:5.2%
(614⼈)
1:2.5%
(292⼈)
0:0.9%
(105⼈)

<  平均値 = 3.78  >

5:20.2%
(342⼈)
4:48.2%
(814⼈)
3:22.1%
(373⼈)
2:4.1%
(69⼈)
1:3.8%
(64⼈)
0:1.6%
(27⼈)

<  平均値 = 3.86  >

5:24.6%
(29⼈)
4:45.8%
(54⼈)
3:18.6%
(22⼈)
2:5.9%
(7⼈)
1:2.5%
(3⼈)
0:2.5%
(3⼈)

<  平均値 = 4.25  >

5:45.7%
(74⼈)
4:37.7%
(61⼈)
3:13.0%
(21⼈)
2:3.1%
(5⼈)
1:0.6%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.93  >

5:25.3%
(155⼈)
4:46.8%
(287⼈)
3:23.5%
(144⼈)
2:2.1%
(13⼈)
1:1.6%
(10⼈)
0:0.7%
(4⼈)

<  平均値 = 3.94  >

5:19.1%
(21⼈)
4:55.5%
(61⼈)
3:22.7%
(25⼈)
2:0.9%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:1.8%
(2⼈)

<  平均値 = 3.76  >

5:20.2%
(54⼈)
4:43.8%
(117⼈)
3:27.7%
(74⼈)
2:7.1%
(19⼈)
1:0.7%
(2⼈)
0:0.4%
(1⼈)

<  平均値 = 3.61  >

5:16.8%
(35⼈)
4:41.3%
(86⼈)
3:28.8%
(60⼈)
2:9.1%
(19⼈)
1:2.9%
(6⼈)
0:1.0%
(2⼈)

<  平均値 = 3.69  >

5:12.5%
(60⼈)
4:50.4%
(242⼈)
3:29.6%
(142⼈)
2:4.8%
(23⼈)
1:1.5%
(7⼈)
0:1.3%
(6⼈)

<  平均値 = 4.08  >

5:28.9%
(93⼈)
4:54.0%
(174⼈)
3:11.8%
(38⼈)
2:4.7%
(15⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.6%
(2⼈)

<  平均値 = 4.02  >

5:35.0%
(139⼈)
4:39.5%
(157⼈)
3:16.4%
(65⼈)
2:4.3%
(17⼈)
1:2.8%
(11⼈)
0:2.0%
(8⼈)

<  平均値 = 3.91  >

5:24.3%
(139⼈)
4:49.0%
(280⼈)
3:20.8%
(119⼈)
2:4.4%
(25⼈)
1:1.2%
(7⼈)
0:0.3%
(2⼈)

<  平均値 = 3.83  >

5:16.7%
(3⼈)
4:50.0%
(9⼈)
3:33.3%
(6⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.86  >

5:23.8%
(138⼈)
4:47.2%
(274⼈)
3:20.9%
(121⼈)
2:5.3%
(31⼈)
1:2.1%
(12⼈)
0:0.7%
(4⼈)

<  平均値 = 3.75  >

5:18.8%
(39⼈)
4:49.3%
(102⼈)
3:20.8%
(43⼈)
2:7.2%
(15⼈)
1:2.9%
(6⼈)
0:1.0%
(2⼈)

<  平均値 = 3.67  >

5:17.4%
(375⼈)
4:44.9%
(966⼈)
3:27.3%
(588⼈)
2:5.6%
(120⼈)
1:3.8%
(81⼈)
0:1.1%
(23⼈)

<  平均値 = 3.75  >

5:19.9%
(99⼈)
4:46.7%
(232⼈)
3:23.7%
(118⼈)
2:3.2%
(16⼈)
1:4.6%
(23⼈)
0:1.8%
(9⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

経済学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

商学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

政策学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

文化情報学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

理工学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【002】あなたはこの授業の到達目標を達成できると思いますか？

<  平均値 = 3.83  >

5:17.8%
(71⼈)
4:54.3%
(216⼈)
3:20.4%
(81⼈)
2:4.3%
(17⼈)
1:1.8%
(7⼈)
0:1.5%
(6⼈)

<  平均値 = 3.96  >

5:32.7%
(16⼈)
4:38.8%
(19⼈)
3:18.4%
(9⼈)
2:6.1%
(3⼈)
1:2.0%
(1⼈)
0:2.0%
(1⼈)

<  平均値 = 3.5  >

5:14.3%
(67⼈)
4:39.4%
(185⼈)
3:30.7%
(144⼈)
2:10.9%
(51⼈)
1:3.8%
(18⼈)
0:0.9%
(4⼈)

<  平均値 = 3.3  >

5:11.0%
(10⼈)
4:37.4%
(34⼈)
3:33.0%
(30⼈)
2:3.3%
(3⼈)
1:13.2%
(12⼈)
0:2.2%
(2⼈)

<  平均値 = 3.91  >

5:20.5%
(26⼈)
4:58.3%
(74⼈)
3:13.4%
(17⼈)
2:5.5%
(7⼈)
1:1.6%
(2⼈)
0:0.8%
(1⼈)

<  平均値 = 3.88  >

5:24.4%
(42⼈)
4:50.0%
(86⼈)
3:17.4%
(30⼈)
2:5.2%
(9⼈)
1:2.9%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.89  >

5:24.2%
(281⼈)
4:48.6%
(565⼈)
3:20.0%
(233⼈)
2:4.5%
(52⼈)
1:1.9%
(22⼈)
0:0.9%
(10⼈)

<  平均値 = 3.71  >

5:25.9%
(48⼈)
4:37.3%
(69⼈)
3:22.7%
(42⼈)
2:8.6%
(16⼈)
1:4.9%
(9⼈)
0:0.5%
(1⼈)

<  平均値 = 4.24  >

5:39.4%
(69⼈)
4:45.7%
(80⼈)
3:11.4%
(20⼈)
2:2.3%
(4⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:1.1%
(2⼈)

<  平均値 = 3.69  >

5:16.7%
(15⼈)
4:51.1%
(46⼈)
3:18.9%
(17⼈)
2:7.8%
(7⼈)
1:4.4%
(4⼈)
0:1.1%
(1⼈)

<  平均値 = 3.8  >

5:24.3%
(119⼈)
4:43.3%
(212⼈)
3:21.8%
(107⼈)
2:7.8%
(38⼈)
1:2.4%
(12⼈)
0:0.4%
(2⼈)

<  平均値 = 3.86  >

5:30.0%
(9⼈)
4:43.3%
(13⼈)
3:13.3%
(4⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:10.0%
(3⼈)
0:3.3%
(1⼈)

<  平均値 = 3.71  >

5:14.9%
(15⼈)
4:53.5%
(54⼈)
3:20.8%
(21⼈)
2:6.9%
(7⼈)
1:3.0%
(3⼈)
0:1.0%
(1⼈)

<  平均値 = 3.68  >

5:20.3%
(38⼈)
4:43.9%
(82⼈)
3:22.5%
(42⼈)
2:10.2%
(19⼈)
1:3.2%
(6⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.72  >

5:13.8%
(189⼈)
4:53.0%
(723⼈)
3:24.6%
(336⼈)
2:5.8%
(79⼈)
1:1.8%
(25⼈)
0:1.0%
(13⼈)

<  平均値 = 3.63  >

5:16.7%
(103⼈)
4:45.5%
(280⼈)
3:23.9%
(147⼈)
2:8.9%
(55⼈)
1:3.7%
(23⼈)
0:1.3%
(8⼈)

<  平均値 = 3.65  >

5:17.0%
(234⼈)
4:46.2%
(637⼈)
3:23.5%
(324⼈)
2:7.9%
(109⼈)
1:4.1%
(56⼈)
0:1.3%
(18⼈)

<  平均値 = 3.75  >

5:18.3%
(19⼈)
4:51.0%
(53⼈)
3:19.2%
(20⼈)
2:5.8%
(6⼈)
1:3.8%
(4⼈)
0:1.9%
(2⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

生命医科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

スポーツ健康科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

心理学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ地域文化学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【002】あなたはこの授業の到達目標を達成できると思いますか？

<  平均値 = 3.6  >

5:14.5%
(10⼈)
4:39.1%
(27⼈)
3:34.8%
(24⼈)
2:7.2%
(5⼈)
1:1.4%
(1⼈)
0:2.9%
(2⼈)

<  平均値 = 3.64  >

5:14.8%
(35⼈)
4:45.3%
(107⼈)
3:30.1%
(71⼈)
2:8.1%
(19⼈)
1:1.7%
(4⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.52  >

5:12.7%
(29⼈)
4:43.4%
(99⼈)
3:30.3%
(69⼈)
2:8.8%
(20⼈)
1:4.4%
(10⼈)
0:0.4%
(1⼈)

<  平均値 = 3.95  >

5:30.1%
(101⼈)
4:45.4%
(152⼈)
3:16.4%
(55⼈)
2:4.2%
(14⼈)
1:3.6%
(12⼈)
0:0.3%
(1⼈)

<  平均値 = 3.86  >

5:21.1%
(12⼈)
4:47.4%
(27⼈)
3:26.3%
(15⼈)
2:1.8%
(1⼈)
1:1.8%
(1⼈)
0:1.8%
(1⼈)

<  平均値 = 3.65  >

5:17.8%
(90⼈)
4:46.7%
(237⼈)
3:21.7%
(110⼈)
2:7.3%
(37⼈)
1:5.3%
(27⼈)
0:1.2%
(6⼈)

<  平均値 = 3.25  >

5:0.0%
(0⼈)
4:50.0%
(2⼈)
3:25.0%
(1⼈)
2:25.0%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.7  >

5:12.2%
(28⼈)
4:55.5%
(127⼈)
3:25.3%
(58⼈)
2:4.4%
(10⼈)
1:2.6%
(6⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.81  >

5:14.9%
(170⼈)
4:57.9%
(659⼈)
3:21.9%
(249⼈)
2:3.2%
(37⼈)
1:1.7%
(19⼈)
0:0.4%
(5⼈)

<  平均値 = 3.69  >

5:12.2%
(27⼈)
4:56.3%
(125⼈)
3:22.1%
(49⼈)
2:5.9%
(13⼈)
1:3.2%
(7⼈)
0:0.5%
(1⼈)

<  平均値 = 4.01  >

5:23.4%
(121⼈)
4:57.0%
(294⼈)
3:16.7%
(86⼈)
2:1.9%
(10⼈)
1:0.6%
(3⼈)
0:0.4%
(2⼈)

<  平均値 = 3.81  >

5:20.4%
(19⼈)
4:45.2%
(42⼈)
3:26.9%
(25⼈)
2:4.3%
(4⼈)
1:1.1%
(1⼈)
0:2.2%
(2⼈)

<  平均値 = 3.7  >

5:15.3%
(63⼈)
4:49.8%
(205⼈)
3:25.5%
(105⼈)
2:5.1%
(21⼈)
1:3.2%
(13⼈)
0:1.2%
(5⼈)

<  平均値 = 3.98  >

5:22.9%
(78⼈)
4:54.3%
(185⼈)
3:17.6%
(60⼈)
2:2.1%
(7⼈)
1:1.2%
(4⼈)
0:2.1%
(7⼈)

<  平均値 = 4.15  >

5:33.2%
(101⼈)
4:51.3%
(156⼈)
3:10.9%
(33⼈)
2:3.0%
(9⼈)
1:0.7%
(2⼈)
0:1.0%
(3⼈)

<  平均値 = 3.74  >

5:18.4%
(50⼈)
4:48.2%
(131⼈)
3:21.7%
(59⼈)
2:5.9%
(16⼈)
1:3.3%
(9⼈)
0:2.6%
(7⼈)

<  平均値 = 3.68  >

5:13.7%
(42⼈)
4:51.3%
(157⼈)
3:25.2%
(77⼈)
2:6.2%
(19⼈)
1:2.6%
(8⼈)
0:1.0%
(3⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

キリスト教文化センター科目

６１人－２００人 ２０１人－５００人

免許資格課程センター科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

人文科学系科目（芸術学）

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

外国語教育科目

１人－６０人 ６１人－２００人

クリエイティブ・ジャパン科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

【002】あなたはこの授業の到達目標を達成できると思いますか？

<  平均値 = 3.82  >

5:11.9%
(8⼈)
4:59.7%
(40⼈)
3:26.9%
(18⼈)
2:1.5%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.74  >

5:17.3%
(26⼈)
4:51.3%
(77⼈)
3:22.7%
(34⼈)
2:5.3%
(8⼈)
1:3.3%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.99  >

5:25.2%
(106⼈)
4:51.7%
(217⼈)
3:17.1%
(72⼈)
2:3.3%
(14⼈)
1:0.7%
(3⼈)
0:1.9%
(8⼈)

<  平均値 = 3.86  >

5:20.0%
(129⼈)
4:51.8%
(334⼈)
3:20.8%
(134⼈)
2:4.3%
(28⼈)
1:1.4%
(9⼈)
0:1.7%
(11⼈)

<  平均値 = 3.98  >

5:20.5%
(58⼈)
4:59.0%
(167⼈)
3:15.5%
(44⼈)
2:2.8%
(8⼈)
1:0.4%
(1⼈)
0:1.8%
(5⼈)

<  平均値 = 3.91  >

5:20.5%
(9⼈)
4:52.3%
(23⼈)
3:25.0%
(11⼈)
2:2.3%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.7  >

5:17.2%
(5⼈)
4:31.0%
(9⼈)
3:44.8%
(13⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:6.9%
(2⼈)

<  平均値 = 3.93  >

5:19.6%
(67⼈)
4:54.8%
(187⼈)
3:22.0%
(75⼈)
2:2.3%
(8⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:1.2%
(4⼈)

<  平均値 = 3.8  >

5:18.6%
(1761⼈)
4:50.1%
(4733⼈)
3:23.2%
(2196⼈)
2:5.1%
(486⼈)
1:1.8%
(168⼈)
0:1.1%
(108⼈)

<  平均値 = 3.89  >

5:22.8%
(13⼈)
4:56.1%
(32⼈)
3:8.8%
(5⼈)
2:1.8%
(1⼈)
1:7.0%
(4⼈)
0:3.5%
(2⼈)

<  平均値 = 4.14  >

5:28.6%
(2⼈)
4:57.1%
(4⼈)
3:14.3%
(1⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3  >

5:0.0%
(0⼈)
4:50.0%
(2⼈)
3:25.0%
(1⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:25.0%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.14  >

5:8.2%
(8⼈)
4:32.0%
(31⼈)
3:34.0%
(33⼈)
2:12.4%
(12⼈)
1:11.3%
(11⼈)
0:2.1%
(2⼈)

<  平均値 = 3.81  >

5:24.1%
(47⼈)
4:44.1%
(86⼈)
3:20.0%
(39⼈)
2:6.7%
(13⼈)
1:3.1%
(6⼈)
0:2.1%
(4⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

キャリア形成支援科目

２０１人－５００人

保健体育科目（実技系）

１人－６０人

保健体育科目（講義系）

１人－６０人 ２０１人－５００人

自然・人間科学系科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【002】あなたはこの授業の到達目標を達成できると思いますか？

<  平均値 = 4  >

5:23.4%
(22⼈)
4:56.4%
(53⼈)
3:16.0%
(15⼈)
2:2.1%
(2⼈)
1:1.1%
(1⼈)
0:1.1%
(1⼈)

<  平均値 = 3.78  >

5:23.5%
(63⼈)
4:40.3%
(108⼈)
3:25.0%
(67⼈)
2:6.7%
(18⼈)
1:2.2%
(6⼈)
0:2.2%
(6⼈)

<  平均値 = 3.92  >

5:15.4%
(2⼈)
4:53.8%
(7⼈)
3:23.1%
(3⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:7.7%
(1⼈)

<  平均値 = 4.1  >

5:28.2%
(116⼈)
4:56.0%
(230⼈)
3:12.4%
(51⼈)
2:1.7%
(7⼈)
1:1.0%
(4⼈)
0:0.7%
(3⼈)

<  平均値 = 3.68  >

5:16.8%
(17⼈)
4:41.6%
(42⼈)
3:34.7%
(35⼈)
2:6.9%
(7⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.48  >

5:9.3%
(31⼈)
4:45.0%
(150⼈)
3:33.0%
(110⼈)
2:8.1%
(27⼈)
1:3.9%
(13⼈)
0:0.6%
(2⼈)

<  平均値 = 3.83  >

5:20.9%
(107⼈)
4:48.5%
(248⼈)
3:22.9%
(117⼈)
2:5.5%
(28⼈)
1:1.4%
(7⼈)
0:0.8%
(4⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

全研究科科目 ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｽﾀﾃﾞｨｰｽﾞ研究科科目 脳科学研究科科目 ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ教育ｾﾝﾀｰ科目

日本語・日本文化教育センター科目 神学研究科科目 総合政策科学研究科科目 文化情報学研究科科目

理工学研究科科目

【002】あなたはこの授業の到達目標を達成できると思いますか？

<  平均値 = 4.32  >

5:44.9%
(356⼈)
4:43.6%
(345⼈)
3:8.1%
(64⼈)
2:2.0%
(16⼈)
1:0.5%
(4⼈)
0:0.9%
(7⼈)

<  平均値 = 4.5  >

5:50.0%
(2⼈)
4:50.0%
(2⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.2  >

5:40.0%
(4⼈)
4:40.0%
(4⼈)
3:20.0%
(2⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.89  >

5:19.4%
(12⼈)
4:53.2%
(33⼈)
3:21.0%
(13⼈)
2:4.8%
(3⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:1.6%
(1⼈)

<  平均値 = 4.39  >

5:49.2%
(321⼈)
4:42.0%
(274⼈)
3:6.3%
(41⼈)
2:1.2%
(8⼈)
1:0.5%
(3⼈)
0:0.9%
(6⼈)

<  平均値 = 3.5  >

5:0.0%
(0⼈)
4:62.5%
(5⼈)
3:25.0%
(2⼈)
2:12.5%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.04  >

5:28.0%
(7⼈)
4:52.0%
(13⼈)
3:16.0%
(4⼈)
2:4.0%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.5  >

5:50.0%
(6⼈)
4:50.0%
(6⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.61  >

5:22.2%
(4⼈)
4:44.4%
(8⼈)
3:11.1%
(2⼈)
2:16.7%
(3⼈)
1:5.6%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

全学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

神学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

文学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

社会学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

法学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

【003】この授業で教員との意思疎通はできましたか？

<  平均値 = 3.82  >

5:27.2%
(3870⼈)
4:40.3%
(5742⼈)
3:20.7%
(2945⼈)
2:7.0%
(991⼈)
1:3.6%
(506⼈)
0:1.3%
(190⼈)

<  平均値 = 3.47  >

5:17.8%
(867⼈)
4:34.0%
(1656⼈)
3:28.8%
(1405⼈)
2:11.2%
(548⼈)
1:5.9%
(290⼈)
0:2.3%
(110⼈)

<  平均値 = 3.31  >

5:14.5%
(1721⼈)
4:29.6%
(3520⼈)
3:32.7%
(3889⼈)
2:13.3%
(1577⼈)
1:7.4%
(884⼈)
0:2.6%
(304⼈)

<  平均値 = 3.46  >

5:16.8%
(285⼈)
4:35.0%
(594⼈)
3:28.5%
(483⼈)
2:10.1%
(171⼈)
1:7.0%
(118⼈)
0:2.6%
(44⼈)

<  平均値 = 3.88  >

5:28.8%
(34⼈)
4:41.5%
(49⼈)
3:17.8%
(21⼈)
2:7.6%
(9⼈)
1:2.5%
(3⼈)
0:1.7%
(2⼈)

<  平均値 = 3.67  >

5:31.5%
(51⼈)
4:24.7%
(40⼈)
3:26.5%
(43⼈)
2:14.2%
(23⼈)
1:3.1%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.35  >

5:18.3%
(110⼈)
4:26.0%
(156⼈)
3:31.1%
(187⼈)
2:16.5%
(99⼈)
1:5.8%
(35⼈)
0:2.3%
(14⼈)

<  平均値 = 4.01  >

5:30.0%
(33⼈)
4:47.3%
(52⼈)
3:17.3%
(19⼈)
2:4.5%
(5⼈)
1:0.9%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.72  >

5:26.1%
(70⼈)
4:36.6%
(98⼈)
3:22.8%
(61⼈)
2:9.3%
(25⼈)
1:4.1%
(11⼈)
0:1.1%
(3⼈)

<  平均値 = 3.41  >

5:17.2%
(36⼈)
4:34.9%
(73⼈)
3:23.9%
(50⼈)
2:15.8%
(33⼈)
1:6.7%
(14⼈)
0:1.4%
(3⼈)

<  平均値 = 3.18  >

5:10.2%
(49⼈)
4:28.2%
(135⼈)
3:36.1%
(173⼈)
2:16.3%
(78⼈)
1:7.5%
(36⼈)
0:1.7%
(8⼈)

<  平均値 = 4.15  >

5:44.0%
(142⼈)
4:37.2%
(120⼈)
3:10.8%
(35⼈)
2:5.9%
(19⼈)
1:2.2%
(7⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.87  >

5:34.3%
(136⼈)
4:37.0%
(147⼈)
3:13.1%
(52⼈)
2:8.8%
(35⼈)
1:5.3%
(21⼈)
0:1.5%
(6⼈)

<  平均値 = 3.48  >

5:18.6%
(106⼈)
4:33.6%
(192⼈)
3:28.2%
(161⼈)
2:12.4%
(71⼈)
1:5.6%
(32⼈)
0:1.6%
(9⼈)

<  平均値 = 3.61  >

5:11.1%
(2⼈)
4:61.1%
(11⼈)
3:5.6%
(1⼈)
2:22.2%
(4⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.82  >

5:32.1%
(187⼈)
4:36.1%
(210⼈)
3:17.0%
(99⼈)
2:7.6%
(44⼈)
1:5.8%
(34⼈)
0:1.4%
(8⼈)

<  平均値 = 3.43  >

5:19.3%
(40⼈)
4:35.7%
(74⼈)
3:20.8%
(43⼈)
2:11.1%
(23⼈)
1:10.6%
(22⼈)
0:2.4%
(5⼈)

<  平均値 = 3.17  >

5:12.3%
(266⼈)
4:25.3%
(545⼈)
3:35.4%
(763⼈)
2:14.2%
(306⼈)
1:9.8%
(212⼈)
0:3.1%
(66⼈)

<  平均値 = 3.41  >

5:15.4%
(77⼈)
4:32.8%
(164⼈)
3:31.6%
(158⼈)
2:9.4%
(47⼈)
1:7.4%
(37⼈)
0:3.4%
(17⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

経済学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

商学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

政策学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

文化情報学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

理工学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【003】この授業で教員との意思疎通はできましたか？

<  平均値 = 3.95  >

5:31.7%
(126⼈)
4:41.8%
(166⼈)
3:14.9%
(59⼈)
2:7.6%
(30⼈)
1:2.3%
(9⼈)
0:1.8%
(7⼈)

<  平均値 = 3.63  >

5:24.5%
(12⼈)
4:36.7%
(18⼈)
3:20.4%
(10⼈)
2:8.2%
(4⼈)
1:8.2%
(4⼈)
0:2.0%
(1⼈)

<  平均値 = 2.96  >

5:11.1%
(52⼈)
4:20.5%
(96⼈)
3:32.4%
(152⼈)
2:21.3%
(100⼈)
1:12.8%
(60⼈)
0:1.9%
(9⼈)

<  平均値 = 2.73  >

5:6.6%
(6⼈)
4:20.9%
(19⼈)
3:31.9%
(29⼈)
2:14.3%
(13⼈)
1:23.1%
(21⼈)
0:3.3%
(3⼈)

<  平均値 = 3.99  >

5:31.3%
(40⼈)
4:43.8%
(56⼈)
3:18.8%
(24⼈)
2:5.5%
(7⼈)
1:0.8%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.74  >

5:24.9%
(43⼈)
4:35.8%
(62⼈)
3:27.7%
(48⼈)
2:6.9%
(12⼈)
1:2.9%
(5⼈)
0:1.7%
(3⼈)

<  平均値 = 3.42  >

5:18.1%
(211⼈)
4:29.3%
(342⼈)
3:32.0%
(374⼈)
2:11.2%
(131⼈)
1:6.6%
(77⼈)
0:2.7%
(32⼈)

<  平均値 = 3.51  >

5:18.9%
(35⼈)
4:37.3%
(69⼈)
3:24.3%
(45⼈)
2:10.3%
(19⼈)
1:7.6%
(14⼈)
0:1.6%
(3⼈)

<  平均値 = 4.47  >

5:58.5%
(103⼈)
4:31.3%
(55⼈)
3:8.5%
(15⼈)
2:1.7%
(3⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.31  >

5:13.3%
(12⼈)
4:30.0%
(27⼈)
3:33.3%
(30⼈)
2:15.6%
(14⼈)
1:5.6%
(5⼈)
0:2.2%
(2⼈)

<  平均値 = 3.2  >

5:15.3%
(75⼈)
4:18.1%
(89⼈)
3:36.9%
(181⼈)
2:15.3%
(75⼈)
1:7.5%
(37⼈)
0:6.9%
(34⼈)

<  平均値 = 3.13  >

5:20.0%
(6⼈)
4:20.0%
(6⼈)
3:30.0%
(9⼈)
2:13.3%
(4⼈)
1:16.7%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.79  >

5:23.8%
(24⼈)
4:43.6%
(44⼈)
3:21.8%
(22⼈)
2:4.0%
(4⼈)
1:5.0%
(5⼈)
0:2.0%
(2⼈)

<  平均値 = 3.48  >

5:18.5%
(35⼈)
4:28.6%
(54⼈)
3:35.4%
(67⼈)
2:11.6%
(22⼈)
1:3.7%
(7⼈)
0:2.1%
(4⼈)

<  平均値 = 3.43  >

5:12.7%
(174⼈)
4:37.4%
(511⼈)
3:30.1%
(411⼈)
2:11.4%
(156⼈)
1:5.0%
(68⼈)
0:3.3%
(45⼈)

<  平均値 = 3.39  >

5:16.6%
(102⼈)
4:32.6%
(201⼈)
3:26.1%
(161⼈)
2:12.3%
(76⼈)
1:8.0%
(49⼈)
0:4.4%
(27⼈)

<  平均値 = 3.38  >

5:14.9%
(205⼈)
4:32.6%
(449⼈)
3:30.5%
(421⼈)
2:11.2%
(154⼈)
1:7.3%
(100⼈)
0:3.6%
(50⼈)

<  平均値 = 3.49  >

5:19.2%
(20⼈)
4:33.7%
(35⼈)
3:28.8%
(30⼈)
2:8.7%
(9⼈)
1:7.7%
(8⼈)
0:1.9%
(2⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

生命医科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

スポーツ健康科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

心理学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ地域文化学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【003】この授業で教員との意思疎通はできましたか？

<  平均値 = 3.6  >

5:21.7%
(15⼈)
4:39.1%
(27⼈)
3:17.4%
(12⼈)
2:13.0%
(9⼈)
1:5.8%
(4⼈)
0:2.9%
(2⼈)

<  平均値 = 3.52  >

5:16.2%
(38⼈)
4:39.1%
(92⼈)
3:28.5%
(67⼈)
2:10.6%
(25⼈)
1:4.7%
(11⼈)
0:0.9%
(2⼈)

<  平均値 = 3.33  >

5:13.1%
(30⼈)
4:36.2%
(83⼈)
3:28.4%
(65⼈)
2:10.5%
(24⼈)
1:9.6%
(22⼈)
0:2.2%
(5⼈)

<  平均値 = 3.91  >

5:34.9%
(117⼈)
4:35.5%
(119⼈)
3:18.2%
(61⼈)
2:6.9%
(23⼈)
1:3.9%
(13⼈)
0:0.6%
(2⼈)

<  平均値 = 3.28  >

5:5.3%
(3⼈)
4:36.8%
(21⼈)
3:36.8%
(21⼈)
2:10.5%
(6⼈)
1:5.3%
(3⼈)
0:5.3%
(3⼈)

<  平均値 = 3.13  >

5:13.4%
(68⼈)
4:28.0%
(142⼈)
3:29.7%
(151⼈)
2:12.8%
(65⼈)
1:14.8%
(75⼈)
0:1.4%
(7⼈)

<  平均値 = 4.25  >

5:25.0%
(1⼈)
4:75.0%
(3⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.77  >

5:17.8%
(41⼈)
4:49.6%
(114⼈)
3:25.2%
(58⼈)
2:4.3%
(10⼈)
1:2.2%
(5⼈)
0:0.9%
(2⼈)

<  平均値 = 3.43  >

5:15.8%
(180⼈)
4:34.2%
(390⼈)
3:30.6%
(350⼈)
2:12.3%
(141⼈)
1:5.4%
(62⼈)
0:1.7%
(19⼈)

<  平均値 = 3.34  >

5:13.5%
(30⼈)
4:37.4%
(83⼈)
3:24.3%
(54⼈)
2:14.9%
(33⼈)
1:8.1%
(18⼈)
0:1.8%
(4⼈)

<  平均値 = 4.03  >

5:32.0%
(165⼈)
4:44.0%
(227⼈)
3:17.6%
(91⼈)
2:4.3%
(22⼈)
1:1.0%
(5⼈)
0:1.2%
(6⼈)

<  平均値 = 3.71  >

5:19.4%
(18⼈)
4:44.1%
(41⼈)
3:26.9%
(25⼈)
2:7.5%
(7⼈)
1:2.2%
(2⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.35  >

5:11.4%
(47⼈)
4:36.2%
(150⼈)
3:31.4%
(130⼈)
2:11.6%
(48⼈)
1:6.8%
(28⼈)
0:2.7%
(11⼈)

<  平均値 = 3.71  >

5:20.7%
(71⼈)
4:39.7%
(136⼈)
3:29.2%
(100⼈)
2:5.2%
(18⼈)
1:3.2%
(11⼈)
0:2.0%
(7⼈)

<  平均値 = 4.23  >

5:48.0%
(146⼈)
4:35.2%
(107⼈)
3:7.2%
(22⼈)
2:6.9%
(21⼈)
1:1.3%
(4⼈)
0:1.3%
(4⼈)

<  平均値 = 3.17  >

5:12.1%
(33⼈)
4:28.3%
(77⼈)
3:32.0%
(87⼈)
2:15.8%
(43⼈)
1:9.9%
(27⼈)
0:1.8%
(5⼈)

<  平均値 = 3.13  >

5:11.8%
(36⼈)
4:26.1%
(80⼈)
3:31.7%
(97⼈)
2:21.2%
(65⼈)
1:7.8%
(24⼈)
0:1.3%
(4⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

キリスト教文化センター科目

６１人－２００人 ２０１人－５００人

免許資格課程センター科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

人文科学系科目（芸術学）

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

外国語教育科目

１人－６０人 ６１人－２００人

クリエイティブ・ジャパン科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

【003】この授業で教員との意思疎通はできましたか？

<  平均値 = 3.7  >

5:20.9%
(14⼈)
4:40.3%
(27⼈)
3:26.9%
(18⼈)
2:7.5%
(5⼈)
1:3.0%
(2⼈)
0:1.5%
(1⼈)

<  平均値 = 3.43  >

5:20.5%
(31⼈)
4:25.8%
(39⼈)
3:33.1%
(50⼈)
2:12.6%
(19⼈)
1:6.0%
(9⼈)
0:2.0%
(3⼈)

<  平均値 = 3.68  >

5:21.7%
(92⼈)
4:37.6%
(159⼈)
3:25.8%
(109⼈)
2:9.0%
(38⼈)
1:3.1%
(13⼈)
0:2.8%
(12⼈)

<  平均値 = 3.4  >

5:13.5%
(87⼈)
4:33.5%
(216⼈)
3:33.6%
(217⼈)
2:13.2%
(85⼈)
1:4.2%
(27⼈)
0:2.0%
(13⼈)

<  平均値 = 3.32  >

5:13.0%
(37⼈)
4:31.2%
(89⼈)
3:34.4%
(98⼈)
2:12.6%
(36⼈)
1:6.7%
(19⼈)
0:2.1%
(6⼈)

<  平均値 = 3.28  >

5:13.6%
(6⼈)
4:27.3%
(12⼈)
3:34.1%
(15⼈)
2:18.2%
(8⼈)
1:4.5%
(2⼈)
0:2.3%
(1⼈)

<  平均値 = 3.26  >

5:14.8%
(4⼈)
4:22.2%
(6⼈)
3:40.7%
(11⼈)
2:18.5%
(5⼈)
1:3.7%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.59  >

5:17.6%
(60⼈)
4:35.2%
(120⼈)
3:34.0%
(116⼈)
2:8.2%
(28⼈)
1:2.3%
(8⼈)
0:2.6%
(9⼈)

<  平均値 = 3.8  >

5:25.5%
(2414⼈)
4:41.7%
(3939⼈)
3:21.6%
(2045⼈)
2:6.6%
(620⼈)
1:3.5%
(327⼈)
0:1.1%
(107⼈)

<  平均値 = 4  >

5:38.6%
(22⼈)
4:35.1%
(20⼈)
3:14.0%
(8⼈)
2:7.0%
(4⼈)
1:3.5%
(2⼈)
0:1.8%
(1⼈)

<  平均値 = 4.43  >

5:42.9%
(3⼈)
4:57.1%
(4⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.75  >

5:0.0%
(0⼈)
4:50.0%
(2⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:25.0%
(1⼈)
1:25.0%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.91  >

5:8.2%
(8⼈)
4:20.6%
(20⼈)
3:40.2%
(39⼈)
2:10.3%
(10⼈)
1:17.5%
(17⼈)
0:3.1%
(3⼈)

<  平均値 = 3.29  >

5:12.8%
(25⼈)
4:27.6%
(54⼈)
3:34.7%
(68⼈)
2:14.3%
(28⼈)
1:5.6%
(11⼈)
0:5.1%
(10⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

キャリア形成支援科目

２０１人－５００人

保健体育科目（実技系）

１人－６０人

保健体育科目（講義系）

１人－６０人 ２０１人－５００人

自然・人間科学系科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【003】この授業で教員との意思疎通はできましたか？

<  平均値 = 3.67  >

5:21.3%
(20⼈)
4:38.3%
(36⼈)
3:29.8%
(28⼈)
2:7.4%
(7⼈)
1:3.2%
(3⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.8  >

5:27.3%
(73⼈)
4:39.0%
(104⼈)
3:19.9%
(53⼈)
2:6.4%
(17⼈)
1:4.9%
(13⼈)
0:2.6%
(7⼈)

<  平均値 = 3.38  >

5:15.4%
(2⼈)
4:23.1%
(3⼈)
3:46.2%
(6⼈)
2:15.4%
(2⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.37  >

5:14.1%
(58⼈)
4:29.4%
(121⼈)
3:38.9%
(160⼈)
2:9.5%
(39⼈)
1:6.1%
(25⼈)
0:1.9%
(8⼈)

<  平均値 = 3.29  >

5:7.9%
(8⼈)
4:38.6%
(39⼈)
3:33.7%
(34⼈)
2:13.9%
(14⼈)
1:5.9%
(6⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.25  >

5:11.1%
(37⼈)
4:28.7%
(96⼈)
3:38.6%
(129⼈)
2:11.1%
(37⼈)
1:7.8%
(26⼈)
0:2.7%
(9⼈)

<  平均値 = 3.38  >

5:16.2%
(83⼈)
4:29.1%
(149⼈)
3:33.8%
(173⼈)
2:13.7%
(70⼈)
1:5.3%
(27⼈)
0:2.0%
(10⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

全研究科科目 ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｽﾀﾃﾞｨｰｽﾞ研究科科目 脳科学研究科科目 ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ教育ｾﾝﾀｰ科目

日本語・日本文化教育センター科目 神学研究科科目 総合政策科学研究科科目 文化情報学研究科科目

理工学研究科科目

【003】この授業で教員との意思疎通はできましたか？

<  平均値 = 4.39  >

5:53.1%
(421⼈)
4:36.6%
(290⼈)
3:6.6%
(52⼈)
2:2.1%
(17⼈)
1:1.0%
(8⼈)
0:0.6%
(5⼈)

<  平均値 = 4.5  >

5:50.0%
(2⼈)
4:50.0%
(2⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.4  >

5:40.0%
(4⼈)
4:60.0%
(6⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.9  >

5:29.0%
(18⼈)
4:43.5%
(27⼈)
3:14.5%
(9⼈)
2:9.7%
(6⼈)
1:1.6%
(1⼈)
0:1.6%
(1⼈)

<  平均値 = 4.47  >

5:56.9%
(372⼈)
4:35.0%
(229⼈)
3:6.1%
(40⼈)
2:0.8%
(5⼈)
1:0.9%
(6⼈)
0:0.3%
(2⼈)

<  平均値 = 4  >

5:0.0%
(0⼈)
4:100.0%
(8⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.4  >

5:48.0%
(12⼈)
4:44.0%
(11⼈)
3:8.0%
(2⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.75  >

5:75.0%
(9⼈)
4:25.0%
(3⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.25  >

5:22.2%
(4⼈)
4:22.2%
(4⼈)
3:5.6%
(1⼈)
2:33.3%
(6⼈)
1:5.6%
(1⼈)
0:11.1%
(2⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

全学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

神学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

文学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

社会学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

法学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

【004】あなたはシラバスを読んだ上でこの授業を登録しましたか？

<  平均値 = 3.88  >

5:30.8%
(4380⼈)
4:41.4%
(5888⼈)
3:17.8%
(2528⼈)
2:4.9%
(698⼈)
1:5.2%
(740⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.98  >

5:32.4%
(1578⼈)
4:46.0%
(2238⼈)
3:13.1%
(636⼈)
2:3.8%
(186⼈)
1:4.6%
(226⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.03  >

5:33.9%
(4029⼈)
4:45.3%
(5381⼈)
3:13.6%
(1619⼈)
2:3.9%
(469⼈)
1:3.2%
(384⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.18  >

5:37.7%
(639⼈)
4:48.0%
(814⼈)
3:10.0%
(170⼈)
2:2.7%
(45⼈)
1:1.6%
(27⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.06  >

5:34.5%
(40⼈)
4:47.4%
(55⼈)
3:12.1%
(14⼈)
2:1.7%
(2⼈)
1:4.3%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.34  >

5:46.6%
(76⼈)
4:44.2%
(72⼈)
3:6.7%
(11⼈)
2:1.2%
(2⼈)
1:1.2%
(2⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.12  >

5:36.9%
(222⼈)
4:47.6%
(286⼈)
3:9.5%
(57⼈)
2:2.3%
(14⼈)
1:3.7%
(22⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.28  >

5:45.0%
(49⼈)
4:41.3%
(45⼈)
3:11.0%
(12⼈)
2:1.8%
(2⼈)
1:0.9%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.27  >

5:47.2%
(126⼈)
4:40.8%
(109⼈)
3:6.7%
(18⼈)
2:2.2%
(6⼈)
1:3.0%
(8⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.25  >

5:39.9%
(83⼈)
4:50.5%
(105⼈)
3:5.8%
(12⼈)
2:1.9%
(4⼈)
1:1.9%
(4⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.95  >

5:33.4%
(160⼈)
4:43.2%
(207⼈)
3:13.2%
(63⼈)
2:5.0%
(24⼈)
1:5.2%
(25⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.97  >

5:37.4%
(120⼈)
4:36.1%
(116⼈)
3:17.8%
(57⼈)
2:3.7%
(12⼈)
1:5.0%
(16⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.04  >

5:37.8%
(150⼈)
4:41.6%
(165⼈)
3:11.1%
(44⼈)
2:6.3%
(25⼈)
1:3.3%
(13⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.15  >

5:36.0%
(205⼈)
4:50.6%
(288⼈)
3:8.4%
(48⼈)
2:1.9%
(11⼈)
1:3.0%
(17⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.17  >

5:27.8%
(5⼈)
4:61.1%
(11⼈)
3:11.1%
(2⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.92  >

5:32.5%
(188⼈)
4:40.9%
(237⼈)
3:17.6%
(102⼈)
2:4.5%
(26⼈)
1:4.5%
(26⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.3  >

5:42.0%
(87⼈)
4:50.2%
(104⼈)
3:4.8%
(10⼈)
2:1.4%
(3⼈)
1:1.4%
(3⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.75  >

5:24.9%
(536⼈)
4:40.5%
(872⼈)
3:23.6%
(507⼈)
2:6.3%
(135⼈)
1:4.7%
(102⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.88  >

5:24.7%
(124⼈)
4:50.6%
(254⼈)
3:16.5%
(83⼈)
2:4.6%
(23⼈)
1:3.6%
(18⼈)
0:0.0%
(0⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

経済学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

商学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

政策学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

文化情報学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

理工学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【004】あなたはシラバスを読んだ上でこの授業を登録しましたか？

<  平均値 = 3.48  >

5:24.9%
(99⼈)
4:30.7%
(122⼈)
3:23.4%
(93⼈)
2:10.3%
(41⼈)
1:10.8%
(43⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.14  >

5:40.8%
(20⼈)
4:40.8%
(20⼈)
3:12.2%
(6⼈)
2:4.1%
(2⼈)
1:2.0%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.83  >

5:28.4%
(133⼈)
4:40.9%
(192⼈)
3:20.5%
(96⼈)
2:5.3%
(25⼈)
1:4.9%
(23⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.07  >

5:35.2%
(32⼈)
4:47.3%
(43⼈)
3:9.9%
(9⼈)
2:4.4%
(4⼈)
1:3.3%
(3⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.65  >

5:25.2%
(32⼈)
4:37.0%
(47⼈)
3:23.6%
(30⼈)
2:5.5%
(7⼈)
1:8.7%
(11⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.11  >

5:38.6%
(66⼈)
4:39.8%
(68⼈)
3:17.0%
(29⼈)
2:2.9%
(5⼈)
1:1.8%
(3⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.12  >

5:39.3%
(457⼈)
4:41.1%
(478⼈)
3:14.2%
(165⼈)
2:3.0%
(35⼈)
1:2.5%
(29⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.2  >

5:37.6%
(70⼈)
4:50.0%
(93⼈)
3:8.6%
(16⼈)
2:2.7%
(5⼈)
1:1.1%
(2⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.9  >

5:43.8%
(77⼈)
4:25.0%
(44⼈)
3:18.8%
(33⼈)
2:2.3%
(4⼈)
1:10.2%
(18⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.27  >

5:45.6%
(41⼈)
4:42.2%
(38⼈)
3:6.7%
(6⼈)
2:4.4%
(4⼈)
1:1.1%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.1  >

5:35.8%
(176⼈)
4:47.9%
(235⼈)
3:10.4%
(51⼈)
2:2.2%
(11⼈)
1:3.7%
(18⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.33  >

5:53.3%
(16⼈)
4:36.7%
(11⼈)
3:3.3%
(1⼈)
2:3.3%
(1⼈)
1:3.3%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.27  >

5:36.6%
(37⼈)
4:56.4%
(57⼈)
3:5.0%
(5⼈)
2:1.0%
(1⼈)
1:1.0%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.16  >

5:39.2%
(74⼈)
4:46.0%
(87⼈)
3:9.0%
(17⼈)
2:3.2%
(6⼈)
1:2.6%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.17  >

5:36.1%
(493⼈)
4:51.0%
(697⼈)
3:8.4%
(115⼈)
2:2.3%
(31⼈)
1:2.2%
(30⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.72  >

5:24.2%
(149⼈)
4:44.8%
(276⼈)
3:17.9%
(110⼈)
2:5.4%
(33⼈)
1:7.8%
(48⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.65  >

5:23.1%
(317⼈)
4:43.3%
(596⼈)
3:19.0%
(261⼈)
2:4.8%
(66⼈)
1:9.8%
(135⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.93  >

5:25.7%
(27⼈)
4:55.2%
(58⼈)
3:11.4%
(12⼈)
2:1.9%
(2⼈)
1:5.7%
(6⼈)
0:0.0%
(0⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

生命医科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

スポーツ健康科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

心理学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ地域文化学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【004】あなたはシラバスを読んだ上でこの授業を登録しましたか？

<  平均値 = 3.86  >

5:37.7%
(26⼈)
4:31.9%
(22⼈)
3:14.5%
(10⼈)
2:10.1%
(7⼈)
1:5.8%
(4⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.69  >

5:22.6%
(53⼈)
4:41.7%
(98⼈)
3:23.4%
(55⼈)
2:6.8%
(16⼈)
1:5.5%
(13⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.7  >

5:24.9%
(57⼈)
4:41.5%
(95⼈)
3:18.3%
(42⼈)
2:9.6%
(22⼈)
1:5.7%
(13⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.26  >

5:47.0%
(158⼈)
4:37.2%
(125⼈)
3:11.3%
(38⼈)
2:3.3%
(11⼈)
1:1.2%
(4⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.16  >

5:31.6%
(18⼈)
4:52.6%
(30⼈)
3:15.8%
(9⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.99  >

5:34.3%
(173⼈)
4:39.9%
(201⼈)
3:17.9%
(90⼈)
2:6.0%
(30⼈)
1:2.0%
(10⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.5  >

5:50.0%
(2⼈)
4:50.0%
(2⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.75  >

5:25.7%
(59⼈)
4:44.3%
(102⼈)
3:16.5%
(38⼈)
2:6.5%
(15⼈)
1:7.0%
(16⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.94  >

5:31.6%
(360⼈)
4:46.4%
(529⼈)
3:11.2%
(128⼈)
2:6.2%
(71⼈)
1:4.6%
(53⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.15  >

5:33.8%
(75⼈)
4:51.8%
(115⼈)
3:10.8%
(24⼈)
2:3.2%
(7⼈)
1:0.5%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.99  >

5:37.9%
(195⼈)
4:39.7%
(204⼈)
3:10.5%
(54⼈)
2:7.6%
(39⼈)
1:4.3%
(22⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.23  >

5:36.3%
(33⼈)
4:53.8%
(49⼈)
3:7.7%
(7⼈)
2:1.1%
(1⼈)
1:1.1%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.24  >

5:41.7%
(173⼈)
4:45.1%
(187⼈)
3:9.9%
(41⼈)
2:2.7%
(11⼈)
1:0.7%
(3⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.46  >

5:49.4%
(169⼈)
4:47.1%
(161⼈)
3:3.2%
(11⼈)
2:0.3%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.23  >

5:48.7%
(148⼈)
4:32.6%
(99⼈)
3:14.1%
(43⼈)
2:2.0%
(6⼈)
1:2.6%
(8⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.25  >

5:44.9%
(122⼈)
4:43.4%
(118⼈)
3:6.6%
(18⼈)
2:2.2%
(6⼈)
1:2.9%
(8⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.95  >

5:32.7%
(100⼈)
4:43.1%
(132⼈)
3:15.0%
(46⼈)
2:4.6%
(14⼈)
1:4.6%
(14⼈)
0:0.0%
(0⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

キリスト教文化センター科目

６１人－２００人 ２０１人－５００人

免許資格課程センター科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

人文科学系科目（芸術学）

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

外国語教育科目

１人－６０人 ６１人－２００人

クリエイティブ・ジャパン科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

【004】あなたはシラバスを読んだ上でこの授業を登録しましたか？

<  平均値 = 4.19  >

5:31.3%
(21⼈)
4:58.2%
(39⼈)
3:9.0%
(6⼈)
2:1.5%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.07  >

5:32.5%
(49⼈)
4:51.7%
(78⼈)
3:9.9%
(15⼈)
2:2.6%
(4⼈)
1:3.3%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.04  >

5:32.8%
(138⼈)
4:47.0%
(198⼈)
3:14.5%
(61⼈)
2:2.4%
(10⼈)
1:3.3%
(14⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.06  >

5:31.0%
(199⼈)
4:51.5%
(330⼈)
3:11.9%
(76⼈)
2:3.3%
(21⼈)
1:2.3%
(15⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.1  >

5:31.0%
(88⼈)
4:52.8%
(150⼈)
3:12.7%
(36⼈)
2:2.1%
(6⼈)
1:1.4%
(4⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.36  >

5:47.7%
(21⼈)
4:43.2%
(19⼈)
3:6.8%
(3⼈)
2:2.3%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.1  >

5:34.5%
(10⼈)
4:48.3%
(14⼈)
3:13.8%
(4⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:3.4%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.41  >

5:49.4%
(169⼈)
4:44.7%
(153⼈)
3:4.4%
(15⼈)
2:0.6%
(2⼈)
1:0.9%
(3⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.82  >

5:28.0%
(2643⼈)
4:42.2%
(3993⼈)
3:19.3%
(1828⼈)
2:5.1%
(483⼈)
1:5.4%
(506⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.39  >

5:47.4%
(27⼈)
4:45.6%
(26⼈)
3:5.3%
(3⼈)
2:1.8%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.86  >

5:85.7%
(6⼈)
4:14.3%
(1⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.75  >

5:75.0%
(3⼈)
4:25.0%
(1⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.19  >

5:34.4%
(33⼈)
4:54.2%
(52⼈)
3:8.3%
(8⼈)
2:2.1%
(2⼈)
1:1.0%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.41  >

5:50.8%
(99⼈)
4:41.5%
(81⼈)
3:6.2%
(12⼈)
2:1.0%
(2⼈)
1:0.5%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

キャリア形成支援科目

２０１人－５００人

保健体育科目（実技系）

１人－６０人

保健体育科目（講義系）

１人－６０人 ２０１人－５００人

自然・人間科学系科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【004】あなたはシラバスを読んだ上でこの授業を登録しましたか？

<  平均値 = 4.36  >

5:48.9%
(46⼈)
4:42.6%
(40⼈)
3:5.3%
(5⼈)
2:2.1%
(2⼈)
1:1.1%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.31  >

5:49.8%
(133⼈)
4:38.6%
(103⼈)
3:6.7%
(18⼈)
2:3.0%
(8⼈)
1:1.9%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.38  >

5:46.2%
(6⼈)
4:46.2%
(6⼈)
3:7.7%
(1⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.32  >

5:43.9%
(181⼈)
4:46.6%
(192⼈)
3:7.3%
(30⼈)
2:1.7%
(7⼈)
1:0.5%
(2⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.21  >

5:35.6%
(36⼈)
4:52.5%
(53⼈)
3:9.9%
(10⼈)
2:1.0%
(1⼈)
1:1.0%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.19  >

5:35.8%
(119⼈)
4:53.0%
(176⼈)
3:7.2%
(24⼈)
2:2.4%
(8⼈)
1:1.5%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.22  >

5:37.3%
(191⼈)
4:50.6%
(259⼈)
3:9.6%
(49⼈)
2:2.0%
(10⼈)
1:0.6%
(3⼈)
0:0.0%
(0⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

全研究科科目 ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｽﾀﾃﾞｨｰｽﾞ研究科科目 脳科学研究科科目 ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ教育ｾﾝﾀｰ科目

日本語・日本文化教育センター科目 神学研究科科目 総合政策科学研究科科目 文化情報学研究科科目

理工学研究科科目

【004】あなたはシラバスを読んだ上でこの授業を登録しましたか？

<  平均値 = 4.26  >

5:48.9%
(387⼈)
4:37.6%
(298⼈)
3:8.6%
(68⼈)
2:0.9%
(7⼈)
1:4.0%
(32⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.5  >

5:50.0%
(2⼈)
4:50.0%
(2⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.2  >

5:80.0%
(8⼈)
4:0.0%
(0⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:20.0%
(2⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.45  >

5:51.6%
(32⼈)
4:41.9%
(26⼈)
3:6.5%
(4⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.24  >

5:49.3%
(322⼈)
4:35.7%
(233⼈)
3:9.5%
(62⼈)
2:0.9%
(6⼈)
1:4.6%
(30⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4  >

5:0.0%
(0⼈)
4:100.0%
(8⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.36  >

5:48.0%
(12⼈)
4:44.0%
(11⼈)
3:4.0%
(1⼈)
2:4.0%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.67  >

5:66.7%
(8⼈)
4:33.3%
(4⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.11  >

5:16.7%
(3⼈)
4:77.8%
(14⼈)
3:5.6%
(1⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

全学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

神学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

文学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

社会学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

法学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

【005】この授業の内容説明はわかりやすいですか？

<  平均値 = 4.01  >

5:29.7%
(4231⼈)
4:49.6%
(7051⼈)
3:13.4%
(1910⼈)
2:4.1%
(582⼈)
1:2.2%
(316⼈)
0:0.9%
(133⼈)

<  平均値 = 3.88  >

5:27.3%
(1333⼈)
4:45.9%
(2239⼈)
3:16.2%
(788⼈)
2:6.4%
(312⼈)
1:3.5%
(169⼈)
0:0.7%
(33⼈)

<  平均値 = 3.95  >

5:28.9%
(3438⼈)
4:47.1%
(5598⼈)
3:15.7%
(1860⼈)
2:5.1%
(608⼈)
1:2.8%
(334⼈)
0:0.4%
(46⼈)

<  平均値 = 3.91  >

5:29.0%
(491⼈)
4:45.7%
(773⼈)
3:14.7%
(249⼈)
2:5.7%
(97⼈)
1:3.9%
(66⼈)
0:0.9%
(15⼈)

<  平均値 = 4.03  >

5:38.1%
(45⼈)
4:39.0%
(46⼈)
3:11.9%
(14⼈)
2:7.6%
(9⼈)
1:2.5%
(3⼈)
0:0.8%
(1⼈)

<  平均値 = 4.3  >

5:43.2%
(70⼈)
4:45.1%
(73⼈)
3:8.6%
(14⼈)
2:2.5%
(4⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.6%
(1⼈)

<  平均値 = 4.08  >

5:31.5%
(192⼈)
4:51.5%
(314⼈)
3:12.5%
(76⼈)
2:2.5%
(15⼈)
1:2.0%
(12⼈)
0:0.2%
(1⼈)

<  平均値 = 4.22  >

5:36.4%
(40⼈)
4:50.9%
(56⼈)
3:10.9%
(12⼈)
2:1.8%
(2⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.13  >

5:36.1%
(96⼈)
4:47.0%
(125⼈)
3:11.7%
(31⼈)
2:3.4%
(9⼈)
1:1.5%
(4⼈)
0:0.4%
(1⼈)

<  平均値 = 3.8  >

5:29.2%
(61⼈)
4:36.4%
(76⼈)
3:20.6%
(43⼈)
2:8.1%
(17⼈)
1:3.8%
(8⼈)
0:1.9%
(4⼈)

<  平均値 = 4.02  >

5:30.1%
(144⼈)
4:49.3%
(236⼈)
3:12.9%
(62⼈)
2:5.4%
(26⼈)
1:1.5%
(7⼈)
0:0.8%
(4⼈)

<  平均値 = 4.21  >

5:41.3%
(133⼈)
4:42.5%
(137⼈)
3:10.9%
(35⼈)
2:4.0%
(13⼈)
1:0.6%
(2⼈)
0:0.6%
(2⼈)

<  平均値 = 4.09  >

5:40.8%
(162⼈)
4:38.5%
(153⼈)
3:12.1%
(48⼈)
2:4.3%
(17⼈)
1:3.8%
(15⼈)
0:0.5%
(2⼈)

<  平均値 = 4.12  >

5:35.0%
(200⼈)
4:48.1%
(275⼈)
3:11.5%
(66⼈)
2:4.4%
(25⼈)
1:1.0%
(6⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.17  >

5:33.3%
(6⼈)
4:50.0%
(9⼈)
3:16.7%
(3⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.02  >

5:31.1%
(179⼈)
4:47.0%
(270⼈)
3:14.6%
(84⼈)
2:3.8%
(22⼈)
1:2.4%
(14⼈)
0:1.0%
(6⼈)

<  平均値 = 4.02  >

5:33.0%
(68⼈)
4:47.1%
(97⼈)
3:11.2%
(23⼈)
2:6.8%
(14⼈)
1:1.9%
(4⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.87  >

5:26.1%
(562⼈)
4:46.0%
(990⼈)
3:19.0%
(409⼈)
2:5.6%
(120⼈)
1:2.9%
(63⼈)
0:0.4%
(9⼈)

<  平均値 = 3.84  >

5:25.2%
(126⼈)
4:46.4%
(232⼈)
3:15.8%
(79⼈)
2:6.8%
(34⼈)
1:4.0%
(20⼈)
0:1.8%
(9⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

経済学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

商学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

政策学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

文化情報学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

理工学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【005】この授業の内容説明はわかりやすいですか？

<  平均値 = 4.01  >

5:31.4%
(125⼈)
4:48.2%
(192⼈)
3:12.1%
(48⼈)
2:5.0%
(20⼈)
1:2.8%
(11⼈)
0:0.5%
(2⼈)

<  平均値 = 3.9  >

5:32.7%
(16⼈)
4:40.8%
(20⼈)
3:16.3%
(8⼈)
2:4.1%
(2⼈)
1:6.1%
(3⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.65  >

5:20.9%
(98⼈)
4:43.1%
(202⼈)
3:21.3%
(100⼈)
2:7.9%
(37⼈)
1:6.2%
(29⼈)
0:0.6%
(3⼈)

<  平均値 = 3.15  >

5:14.4%
(13⼈)
4:31.1%
(28⼈)
3:18.9%
(17⼈)
2:16.7%
(15⼈)
1:14.4%
(13⼈)
0:4.4%
(4⼈)

<  平均値 = 4.12  >

5:37.8%
(48⼈)
4:44.1%
(56⼈)
3:10.2%
(13⼈)
2:5.5%
(7⼈)
1:1.6%
(2⼈)
0:0.8%
(1⼈)

<  平均値 = 4.01  >

5:33.7%
(58⼈)
4:44.2%
(76⼈)
3:15.1%
(26⼈)
2:3.5%
(6⼈)
1:3.5%
(6⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.04  >

5:35.5%
(413⼈)
4:43.3%
(503⼈)
3:12.9%
(150⼈)
2:5.4%
(63⼈)
1:2.6%
(30⼈)
0:0.3%
(4⼈)

<  平均値 = 3.69  >

5:28.4%
(52⼈)
4:36.1%
(66⼈)
3:19.1%
(35⼈)
2:7.7%
(14⼈)
1:8.2%
(15⼈)
0:0.5%
(1⼈)

<  平均値 = 4.54  >

5:59.1%
(104⼈)
4:36.4%
(64⼈)
3:4.0%
(7⼈)
2:0.6%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.74  >

5:25.6%
(23⼈)
4:44.4%
(40⼈)
3:16.7%
(15⼈)
2:5.6%
(5⼈)
1:7.8%
(7⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4  >

5:32.9%
(160⼈)
4:43.9%
(214⼈)
3:15.2%
(74⼈)
2:4.5%
(22⼈)
1:2.9%
(14⼈)
0:0.6%
(3⼈)

<  平均値 = 4.07  >

5:40.0%
(12⼈)
4:43.3%
(13⼈)
3:6.7%
(2⼈)
2:3.3%
(1⼈)
1:6.7%
(2⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.02  >

5:23.5%
(24⼈)
4:61.8%
(63⼈)
3:10.8%
(11⼈)
2:1.0%
(1⼈)
1:2.9%
(3⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.92  >

5:29.6%
(56⼈)
4:41.8%
(79⼈)
3:21.2%
(40⼈)
2:5.3%
(10⼈)
1:2.1%
(4⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.92  >

5:25.3%
(345⼈)
4:49.9%
(682⼈)
3:17.0%
(232⼈)
2:5.5%
(75⼈)
1:1.8%
(25⼈)
0:0.5%
(7⼈)

<  平均値 = 3.62  >

5:18.3%
(113⼈)
4:44.4%
(274⼈)
3:20.9%
(129⼈)
2:9.9%
(61⼈)
1:5.0%
(31⼈)
0:1.5%
(9⼈)

<  平均値 = 3.71  >

5:21.6%
(298⼈)
4:45.9%
(632⼈)
3:17.9%
(246⼈)
2:9.2%
(126⼈)
1:4.8%
(66⼈)
0:0.7%
(9⼈)

<  平均値 = 3.63  >

5:24.8%
(26⼈)
4:38.1%
(40⼈)
3:20.0%
(21⼈)
2:7.6%
(8⼈)
1:8.6%
(9⼈)
0:1.0%
(1⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

生命医科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

スポーツ健康科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

心理学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ地域文化学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【005】この授業の内容説明はわかりやすいですか？

<  平均値 = 3.51  >

5:13.0%
(9⼈)
4:43.5%
(30⼈)
3:21.7%
(15⼈)
2:10.1%
(7⼈)
1:5.8%
(4⼈)
0:5.8%
(4⼈)

<  平均値 = 3.65  >

5:16.1%
(38⼈)
4:49.2%
(116⼈)
3:22.0%
(52⼈)
2:8.1%
(19⼈)
1:4.2%
(10⼈)
0:0.4%
(1⼈)

<  平均値 = 3.62  >

5:18.4%
(42⼈)
4:44.3%
(101⼈)
3:22.4%
(51⼈)
2:7.9%
(18⼈)
1:6.1%
(14⼈)
0:0.9%
(2⼈)

<  平均値 = 4.13  >

5:42.0%
(140⼈)
4:36.6%
(122⼈)
3:14.1%
(47⼈)
2:3.6%
(12⼈)
1:2.7%
(9⼈)
0:0.9%
(3⼈)

<  平均値 = 3.8  >

5:25.0%
(14⼈)
4:46.4%
(26⼈)
3:16.1%
(9⼈)
2:8.9%
(5⼈)
1:3.6%
(2⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.66  >

5:23.2%
(117⼈)
4:43.4%
(219⼈)
3:17.4%
(88⼈)
2:8.7%
(44⼈)
1:7.3%
(37⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.5  >

5:25.0%
(1⼈)
4:25.0%
(1⼈)
3:25.0%
(1⼈)
2:25.0%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.07  >

5:27.8%
(64⼈)
4:57.0%
(131⼈)
3:10.9%
(25⼈)
2:3.5%
(8⼈)
1:0.9%
(2⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.1  >

5:33.8%
(385⼈)
4:48.9%
(558⼈)
3:12.4%
(141⼈)
2:3.3%
(38⼈)
1:1.6%
(18⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.87  >

5:26.9%
(60⼈)
4:46.2%
(103⼈)
3:17.5%
(39⼈)
2:5.4%
(12⼈)
1:4.0%
(9⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.2  >

5:36.8%
(188⼈)
4:49.5%
(253⼈)
3:10.4%
(53⼈)
2:2.5%
(13⼈)
1:0.6%
(3⼈)
0:0.2%
(1⼈)

<  平均値 = 3.96  >

5:24.7%
(23⼈)
4:54.8%
(51⼈)
3:14.0%
(13⼈)
2:4.3%
(4⼈)
1:2.2%
(2⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.76  >

5:22.7%
(94⼈)
4:44.7%
(185⼈)
3:21.3%
(88⼈)
2:7.5%
(31⼈)
1:3.6%
(15⼈)
0:0.2%
(1⼈)

<  平均値 = 4.17  >

5:34.7%
(119⼈)
4:51.3%
(176⼈)
3:11.4%
(39⼈)
2:2.0%
(7⼈)
1:0.6%
(2⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.31  >

5:45.9%
(139⼈)
4:43.2%
(131⼈)
3:7.9%
(24⼈)
2:2.3%
(7⼈)
1:0.7%
(2⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.92  >

5:27.2%
(74⼈)
4:47.4%
(129⼈)
3:16.5%
(45⼈)
2:6.6%
(18⼈)
1:1.8%
(5⼈)
0:0.4%
(1⼈)

<  平均値 = 3.81  >

5:22.5%
(69⼈)
4:46.7%
(143⼈)
3:21.6%
(66⼈)
2:6.2%
(19⼈)
1:2.6%
(8⼈)
0:0.3%
(1⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

キリスト教文化センター科目

６１人－２００人 ２０１人－５００人

免許資格課程センター科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

人文科学系科目（芸術学）

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

外国語教育科目

１人－６０人 ６１人－２００人

クリエイティブ・ジャパン科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

【005】この授業の内容説明はわかりやすいですか？

<  平均値 = 4.05  >

5:19.4%
(13⼈)
4:67.2%
(45⼈)
3:9.0%
(6⼈)
2:3.0%
(2⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:1.5%
(1⼈)

<  平均値 = 3.88  >

5:23.2%
(35⼈)
4:51.7%
(78⼈)
3:18.5%
(28⼈)
2:3.3%
(5⼈)
1:3.3%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.13  >

5:39.1%
(165⼈)
4:42.9%
(181⼈)
3:10.4%
(44⼈)
2:3.8%
(16⼈)
1:2.8%
(12⼈)
0:0.9%
(4⼈)

<  平均値 = 4  >

5:30.7%
(198⼈)
4:47.2%
(304⼈)
3:14.1%
(91⼈)
2:4.2%
(27⼈)
1:2.8%
(18⼈)
0:0.9%
(6⼈)

<  平均値 = 4.15  >

5:32.3%
(92⼈)
4:53.3%
(152⼈)
3:12.6%
(36⼈)
2:1.1%
(3⼈)
1:0.7%
(2⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.11  >

5:36.4%
(16⼈)
4:45.5%
(20⼈)
3:13.6%
(6⼈)
2:2.3%
(1⼈)
1:2.3%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.93  >

5:27.6%
(8⼈)
4:37.9%
(11⼈)
3:34.5%
(10⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.12  >

5:33.5%
(114⼈)
4:50.9%
(173⼈)
3:10.0%
(34⼈)
2:3.8%
(13⼈)
1:1.5%
(5⼈)
0:0.3%
(1⼈)

<  平均値 = 3.99  >

5:27.3%
(2582⼈)
4:51.9%
(4908⼈)
3:13.7%
(1294⼈)
2:3.8%
(361⼈)
1:2.2%
(212⼈)
0:1.0%
(94⼈)

<  平均値 = 4.11  >

5:36.2%
(21⼈)
4:41.4%
(24⼈)
3:13.8%
(8⼈)
2:3.4%
(2⼈)
1:1.7%
(1⼈)
0:3.4%
(2⼈)

<  平均値 = 4.86  >

5:85.7%
(6⼈)
4:14.3%
(1⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3  >

5:0.0%
(0⼈)
4:50.0%
(2⼈)
3:25.0%
(1⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:25.0%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.13  >

5:8.2%
(8⼈)
4:38.1%
(37⼈)
3:25.8%
(25⼈)
2:7.2%
(7⼈)
1:17.5%
(17⼈)
0:3.1%
(3⼈)

<  平均値 = 4.01  >

5:32.5%
(63⼈)
4:46.4%
(90⼈)
3:11.9%
(23⼈)
2:6.2%
(12⼈)
1:2.6%
(5⼈)
0:0.5%
(1⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

キャリア形成支援科目

２０１人－５００人

保健体育科目（実技系）

１人－６０人

保健体育科目（講義系）

１人－６０人 ２０１人－５００人

自然・人間科学系科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【005】この授業の内容説明はわかりやすいですか？

<  平均値 = 4.16  >

5:38.0%
(35⼈)
4:47.8%
(44⼈)
3:7.6%
(7⼈)
2:5.4%
(5⼈)
1:1.1%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.17  >

5:36.5%
(97⼈)
4:46.6%
(124⼈)
3:11.3%
(30⼈)
2:2.6%
(7⼈)
1:1.1%
(3⼈)
0:1.9%
(5⼈)

<  平均値 = 3.69  >

5:23.1%
(3⼈)
4:46.2%
(6⼈)
3:7.7%
(1⼈)
2:23.1%
(3⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.24  >

5:41.1%
(168⼈)
4:47.7%
(195⼈)
3:5.9%
(24⼈)
2:2.4%
(10⼈)
1:2.2%
(9⼈)
0:0.7%
(3⼈)

<  平均値 = 3.73  >

5:18.2%
(18⼈)
4:47.5%
(47⼈)
3:23.2%
(23⼈)
2:11.1%
(11⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.71  >

5:20.4%
(68⼈)
4:46.1%
(154⼈)
3:19.5%
(65⼈)
2:7.8%
(26⼈)
1:4.5%
(15⼈)
0:1.8%
(6⼈)

<  平均値 = 3.97  >

5:27.1%
(139⼈)
4:50.1%
(257⼈)
3:16.0%
(82⼈)
2:4.7%
(24⼈)
1:1.6%
(8⼈)
0:0.6%
(3⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

全研究科科目 ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｽﾀﾃﾞｨｰｽﾞ研究科科目 脳科学研究科科目 ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ教育ｾﾝﾀｰ科目

日本語・日本文化教育センター科目 神学研究科科目 総合政策科学研究科科目 文化情報学研究科科目

理工学研究科科目

【005】この授業の内容説明はわかりやすいですか？

<  平均値 = 4.38  >

5:53.1%
(419⼈)
4:36.6%
(289⼈)
3:5.8%
(46⼈)
2:2.4%
(19⼈)
1:1.5%
(12⼈)
0:0.5%
(4⼈)

<  平均値 = 4.5  >

5:50.0%
(2⼈)
4:50.0%
(2⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.8  >

5:80.0%
(8⼈)
4:20.0%
(2⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.85  >

5:22.6%
(14⼈)
4:53.2%
(33⼈)
3:12.9%
(8⼈)
2:4.8%
(3⼈)
1:4.8%
(3⼈)
0:1.6%
(1⼈)

<  平均値 = 4.45  >

5:56.8%
(370⼈)
4:34.7%
(226⼈)
3:5.2%
(34⼈)
2:2.0%
(13⼈)
1:0.9%
(6⼈)
0:0.3%
(2⼈)

<  平均値 = 3.88  >

5:12.5%
(1⼈)
4:75.0%
(6⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:12.5%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.46  >

5:54.2%
(13⼈)
4:41.7%
(10⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:4.2%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.67  >

5:66.7%
(8⼈)
4:33.3%
(4⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.29  >

5:16.7%
(3⼈)
4:33.3%
(6⼈)
3:22.2%
(4⼈)
2:5.6%
(1⼈)
1:16.7%
(3⼈)
0:5.6%
(1⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

全学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

神学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

文学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

社会学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

法学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

【006】この授業で自主的な学習への意欲を促されましたか？

<  平均値 = 3.88  >

5:25.5%
(3629⼈)
4:47.5%
(6759⼈)
3:18.6%
(2643⼈)
2:5.3%
(756⼈)
1:2.7%
(383⼈)
0:0.4%
(58⼈)

<  平均値 = 3.73  >

5:22.6%
(1100⼈)
4:42.8%
(2081⼈)
3:22.9%
(1115⼈)
2:7.2%
(349⼈)
1:4.1%
(198⼈)
0:0.5%
(23⼈)

<  平均値 = 3.7  >

5:20.6%
(2448⼈)
4:43.2%
(5126⼈)
3:24.5%
(2905⼈)
2:7.9%
(934⼈)
1:3.6%
(425⼈)
0:0.2%
(26⼈)

<  平均値 = 3.61  >

5:19.5%
(330⼈)
4:41.0%
(694⼈)
3:25.2%
(426⼈)
2:8.5%
(144⼈)
1:5.3%
(90⼈)
0:0.5%
(9⼈)

<  平均値 = 3.85  >

5:31.4%
(37⼈)
4:35.6%
(42⼈)
3:22.9%
(27⼈)
2:5.1%
(6⼈)
1:4.2%
(5⼈)
0:0.8%
(1⼈)

<  平均値 = 3.9  >

5:30.1%
(49⼈)
4:41.1%
(67⼈)
3:17.8%
(29⼈)
2:7.4%
(12⼈)
1:2.5%
(4⼈)
0:1.2%
(2⼈)

<  平均値 = 3.66  >

5:20.5%
(123⼈)
4:38.3%
(230⼈)
3:30.9%
(186⼈)
2:7.2%
(43⼈)
1:3.0%
(18⼈)
0:0.2%
(1⼈)

<  平均値 = 3.72  >

5:21.8%
(24⼈)
4:37.3%
(41⼈)
3:30.9%
(34⼈)
2:9.1%
(10⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.9%
(1⼈)

<  平均値 = 3.85  >

5:24.6%
(66⼈)
4:47.8%
(128⼈)
3:18.3%
(49⼈)
2:6.0%
(16⼈)
1:3.0%
(8⼈)
0:0.4%
(1⼈)

<  平均値 = 3.7  >

5:26.3%
(55⼈)
4:34.4%
(72⼈)
3:23.9%
(50⼈)
2:9.6%
(20⼈)
1:4.3%
(9⼈)
0:1.4%
(3⼈)

<  平均値 = 3.65  >

5:18.4%
(88⼈)
4:43.6%
(208⼈)
3:24.7%
(118⼈)
2:9.6%
(46⼈)
1:3.1%
(15⼈)
0:0.4%
(2⼈)

<  平均値 = 4.04  >

5:33.1%
(107⼈)
4:45.2%
(146⼈)
3:15.5%
(50⼈)
2:4.6%
(15⼈)
1:1.5%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.92  >

5:33.1%
(131⼈)
4:39.6%
(157⼈)
3:16.4%
(65⼈)
2:6.3%
(25⼈)
1:4.0%
(16⼈)
0:0.5%
(2⼈)

<  平均値 = 3.84  >

5:24.6%
(139⼈)
4:44.9%
(254⼈)
3:22.8%
(129⼈)
2:5.1%
(29⼈)
1:2.7%
(15⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.28  >

5:11.1%
(2⼈)
4:33.3%
(6⼈)
3:33.3%
(6⼈)
2:16.7%
(3⼈)
1:5.6%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.86  >

5:26.8%
(155⼈)
4:45.4%
(263⼈)
3:18.0%
(104⼈)
2:6.2%
(36⼈)
1:3.3%
(19⼈)
0:0.3%
(2⼈)

<  平均値 = 3.7  >

5:19.9%
(41⼈)
4:46.6%
(96⼈)
3:22.8%
(47⼈)
2:5.3%
(11⼈)
1:5.3%
(11⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.64  >

5:19.7%
(425⼈)
4:41.0%
(883⼈)
3:26.3%
(566⼈)
2:8.1%
(174⼈)
1:4.6%
(98⼈)
0:0.3%
(6⼈)

<  平均値 = 3.59  >

5:17.9%
(90⼈)
4:41.0%
(206⼈)
3:27.9%
(140⼈)
2:6.2%
(31⼈)
1:6.2%
(31⼈)
0:0.8%
(4⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

経済学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

商学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

政策学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

文化情報学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

理工学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【006】この授業で自主的な学習への意欲を促されましたか？

<  平均値 = 3.8  >

5:22.1%
(88⼈)
4:48.0%
(191⼈)
3:20.1%
(80⼈)
2:5.8%
(23⼈)
1:3.5%
(14⼈)
0:0.5%
(2⼈)

<  平均値 = 3.73  >

5:32.7%
(16⼈)
4:28.6%
(14⼈)
3:24.5%
(12⼈)
2:8.2%
(4⼈)
1:6.1%
(3⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.43  >

5:16.9%
(79⼈)
4:34.7%
(162⼈)
3:28.9%
(135⼈)
2:12.0%
(56⼈)
1:7.1%
(33⼈)
0:0.4%
(2⼈)

<  平均値 = 3.12  >

5:12.1%
(11⼈)
4:35.2%
(32⼈)
3:20.9%
(19⼈)
2:12.1%
(11⼈)
1:17.6%
(16⼈)
0:2.2%
(2⼈)

<  平均値 = 4.01  >

5:31.3%
(40⼈)
4:48.4%
(62⼈)
3:12.5%
(16⼈)
2:5.5%
(7⼈)
1:2.3%
(3⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.87  >

5:26.0%
(45⼈)
4:47.4%
(82⼈)
3:17.3%
(30⼈)
2:6.4%
(11⼈)
1:2.9%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.77  >

5:24.6%
(286⼈)
4:41.7%
(485⼈)
3:23.0%
(267⼈)
2:7.2%
(84⼈)
1:3.5%
(41⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.57  >

5:22.7%
(42⼈)
4:36.2%
(67⼈)
3:23.2%
(43⼈)
2:10.8%
(20⼈)
1:7.0%
(13⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.43  >

5:52.8%
(93⼈)
4:38.6%
(68⼈)
3:7.4%
(13⼈)
2:0.6%
(1⼈)
1:0.6%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.61  >

5:21.1%
(19⼈)
4:37.8%
(34⼈)
3:24.4%
(22⼈)
2:11.1%
(10⼈)
1:4.4%
(4⼈)
0:1.1%
(1⼈)

<  平均値 = 3.78  >

5:24.0%
(118⼈)
4:43.2%
(212⼈)
3:21.2%
(104⼈)
2:7.5%
(37⼈)
1:3.3%
(16⼈)
0:0.8%
(4⼈)

<  平均値 = 3.37  >

5:20.0%
(6⼈)
4:30.0%
(9⼈)
3:26.7%
(8⼈)
2:13.3%
(4⼈)
1:10.0%
(3⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.84  >

5:19.6%
(20⼈)
4:52.0%
(53⼈)
3:23.5%
(24⼈)
2:2.9%
(3⼈)
1:2.0%
(2⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.83  >

5:26.5%
(50⼈)
4:41.3%
(78⼈)
3:23.3%
(44⼈)
2:6.3%
(12⼈)
1:2.6%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.77  >

5:20.0%
(272⼈)
4:47.4%
(645⼈)
3:23.5%
(319⼈)
2:7.0%
(95⼈)
1:1.9%
(26⼈)
0:0.2%
(3⼈)

<  平均値 = 3.72  >

5:21.8%
(133⼈)
4:45.8%
(280⼈)
3:19.3%
(118⼈)
2:7.9%
(48⼈)
1:4.9%
(30⼈)
0:0.3%
(2⼈)

<  平均値 = 3.72  >

5:23.0%
(315⼈)
4:42.1%
(578⼈)
3:22.7%
(312⼈)
2:6.9%
(94⼈)
1:4.7%
(65⼈)
0:0.6%
(8⼈)

<  平均値 = 3.74  >

5:20.4%
(21⼈)
4:46.6%
(48⼈)
3:22.3%
(23⼈)
2:7.8%
(8⼈)
1:2.9%
(3⼈)
0:0.0%
(0⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

生命医科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

スポーツ健康科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

心理学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ地域文化学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【006】この授業で自主的な学習への意欲を促されましたか？

<  平均値 = 3.73  >

5:20.3%
(14⼈)
4:46.4%
(32⼈)
3:18.8%
(13⼈)
2:7.2%
(5⼈)
1:4.3%
(3⼈)
0:2.9%
(2⼈)

<  平均値 = 3.8  >

5:21.2%
(50⼈)
4:48.7%
(115⼈)
3:21.6%
(51⼈)
2:5.9%
(14⼈)
1:2.5%
(6⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.59  >

5:21.0%
(48⼈)
4:39.7%
(91⼈)
3:22.3%
(51⼈)
2:11.4%
(26⼈)
1:5.7%
(13⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4  >

5:36.8%
(123⼈)
4:38.3%
(128⼈)
3:15.6%
(52⼈)
2:5.4%
(18⼈)
1:3.6%
(12⼈)
0:0.3%
(1⼈)

<  平均値 = 3.61  >

5:17.9%
(10⼈)
4:41.1%
(23⼈)
3:28.6%
(16⼈)
2:8.9%
(5⼈)
1:3.6%
(2⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.56  >

5:19.0%
(96⼈)
4:40.7%
(206⼈)
3:24.3%
(123⼈)
2:8.5%
(43⼈)
1:7.3%
(37⼈)
0:0.2%
(1⼈)

<  平均値 = 4.25  >

5:25.0%
(1⼈)
4:75.0%
(3⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.73  >

5:17.3%
(39⼈)
4:51.8%
(117⼈)
3:19.9%
(45⼈)
2:7.5%
(17⼈)
1:3.1%
(7⼈)
0:0.4%
(1⼈)

<  平均値 = 3.73  >

5:19.6%
(224⼈)
4:47.4%
(542⼈)
3:21.5%
(246⼈)
2:9.0%
(103⼈)
1:2.3%
(26⼈)
0:0.2%
(2⼈)

<  平均値 = 3.54  >

5:14.9%
(33⼈)
4:45.0%
(100⼈)
3:24.3%
(54⼈)
2:10.4%
(23⼈)
1:5.4%
(12⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.02  >

5:28.9%
(149⼈)
4:50.8%
(262⼈)
3:14.7%
(76⼈)
2:3.7%
(19⼈)
1:1.6%
(8⼈)
0:0.4%
(2⼈)

<  平均値 = 3.76  >

5:20.4%
(19⼈)
4:44.1%
(41⼈)
3:28.0%
(26⼈)
2:6.5%
(6⼈)
1:1.1%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.54  >

5:14.5%
(60⼈)
4:42.9%
(177⼈)
3:29.1%
(120⼈)
2:8.5%
(35⼈)
1:4.8%
(20⼈)
0:0.2%
(1⼈)

<  平均値 = 3.91  >

5:24.1%
(82⼈)
4:50.3%
(171⼈)
3:20.3%
(69⼈)
2:3.5%
(12⼈)
1:1.8%
(6⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.11  >

5:37.8%
(115⼈)
4:42.1%
(128⼈)
3:14.5%
(44⼈)
2:4.6%
(14⼈)
1:1.0%
(3⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.63  >

5:18.4%
(50⼈)
4:41.9%
(114⼈)
3:27.2%
(74⼈)
2:8.8%
(24⼈)
1:3.7%
(10⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.56  >

5:18.3%
(56⼈)
4:40.5%
(124⼈)
3:24.8%
(76⼈)
2:11.1%
(34⼈)
1:4.9%
(15⼈)
0:0.3%
(1⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

キリスト教文化センター科目

６１人－２００人 ２０１人－５００人

免許資格課程センター科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

人文科学系科目（芸術学）

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

外国語教育科目

１人－６０人 ６１人－２００人

クリエイティブ・ジャパン科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

【006】この授業で自主的な学習への意欲を促されましたか？

<  平均値 = 3.64  >

5:9.0%
(6⼈)
4:58.2%
(39⼈)
3:25.4%
(17⼈)
2:3.0%
(2⼈)
1:4.5%
(3⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.56  >

5:13.9%
(21⼈)
4:43.7%
(66⼈)
3:31.1%
(47⼈)
2:6.6%
(10⼈)
1:4.6%
(7⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.86  >

5:25.2%
(107⼈)
4:46.0%
(195⼈)
3:19.3%
(82⼈)
2:5.7%
(24⼈)
1:2.8%
(12⼈)
0:0.9%
(4⼈)

<  平均値 = 3.73  >

5:22.2%
(143⼈)
4:42.5%
(274⼈)
3:24.2%
(156⼈)
2:6.5%
(42⼈)
1:3.9%
(25⼈)
0:0.6%
(4⼈)

<  平均値 = 3.73  >

5:17.0%
(48⼈)
4:50.2%
(142⼈)
3:23.3%
(66⼈)
2:8.1%
(23⼈)
1:1.4%
(4⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.77  >

5:27.9%
(12⼈)
4:32.6%
(14⼈)
3:30.2%
(13⼈)
2:7.0%
(3⼈)
1:2.3%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.62  >

5:17.2%
(5⼈)
4:31.0%
(9⼈)
3:48.3%
(14⼈)
2:3.4%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.81  >

5:23.2%
(79⼈)
4:43.1%
(147⼈)
3:25.5%
(87⼈)
2:6.7%
(23⼈)
1:0.9%
(3⼈)
0:0.6%
(2⼈)

<  平均値 = 3.87  >

5:24.1%
(2278⼈)
4:48.8%
(4606⼈)
3:18.9%
(1784⼈)
2:5.2%
(493⼈)
1:2.6%
(246⼈)
0:0.4%
(36⼈)

<  平均値 = 3.89  >

5:20.7%
(12⼈)
4:53.4%
(31⼈)
3:19.0%
(11⼈)
2:3.4%
(2⼈)
1:1.7%
(1⼈)
0:1.7%
(1⼈)

<  平均値 = 4.14  >

5:28.6%
(2⼈)
4:57.1%
(4⼈)
3:14.3%
(1⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.75  >

5:0.0%
(0⼈)
4:25.0%
(1⼈)
3:50.0%
(2⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:25.0%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.11  >

5:7.3%
(7⼈)
4:32.3%
(31⼈)
3:36.5%
(35⼈)
2:9.4%
(9⼈)
1:13.5%
(13⼈)
0:1.0%
(1⼈)

<  平均値 = 3.5  >

5:20.5%
(40⼈)
4:31.8%
(62⼈)
3:27.2%
(53⼈)
2:15.4%
(30⼈)
1:4.1%
(8⼈)
0:1.0%
(2⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

キャリア形成支援科目

２０１人－５００人

保健体育科目（実技系）

１人－６０人

保健体育科目（講義系）

１人－６０人 ２０１人－５００人

自然・人間科学系科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【006】この授業で自主的な学習への意欲を促されましたか？

<  平均値 = 3.91  >

5:19.1%
(18⼈)
4:61.7%
(58⼈)
3:11.7%
(11⼈)
2:6.4%
(6⼈)
1:1.1%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.81  >

5:25.1%
(67⼈)
4:40.8%
(109⼈)
3:24.0%
(64⼈)
2:4.9%
(13⼈)
1:3.4%
(9⼈)
0:1.9%
(5⼈)

<  平均値 = 3.85  >

5:38.5%
(5⼈)
4:30.8%
(4⼈)
3:15.4%
(2⼈)
2:7.7%
(1⼈)
1:7.7%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.02  >

5:30.5%
(125⼈)
4:48.5%
(199⼈)
3:16.1%
(66⼈)
2:2.4%
(10⼈)
1:2.4%
(10⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.61  >

5:16.8%
(17⼈)
4:40.6%
(41⼈)
3:30.7%
(31⼈)
2:10.9%
(11⼈)
1:1.0%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.46  >

5:13.5%
(45⼈)
4:41.6%
(139⼈)
3:27.5%
(92⼈)
2:11.1%
(37⼈)
1:6.0%
(20⼈)
0:0.3%
(1⼈)

<  平均値 = 3.75  >

5:22.5%
(115⼈)
4:42.2%
(216⼈)
3:25.4%
(130⼈)
2:7.8%
(40⼈)
1:2.1%
(11⼈)
0:0.0%
(0⼈)



５＝強くそう思う。　４＝そう思う。　３＝どちらともいえない。　２＝そう思わない。　１＝全くそう思わない。　０＝回答できない。

全研究科科目 ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｽﾀﾃﾞｨｰｽﾞ研究科科目 脳科学研究科科目 ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ教育ｾﾝﾀｰ科目

日本語・日本文化教育センター科目 神学研究科科目 総合政策科学研究科科目 文化情報学研究科科目

理工学研究科科目

【006】この授業で自主的な学習への意欲を促されましたか？

<  平均値 = 4.23  >

5:44.5%
(352⼈)
4:38.7%
(306⼈)
3:12.3%
(97⼈)
2:3.2%
(25⼈)
1:1.0%
(8⼈)
0:0.4%
(3⼈)

<  平均値 = 4.5  >

5:50.0%
(2⼈)
4:50.0%
(2⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.5  >

5:50.0%
(5⼈)
4:50.0%
(5⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.7  >

5:22.6%
(14⼈)
4:41.9%
(26⼈)
3:21.0%
(13⼈)
2:8.1%
(5⼈)
1:4.8%
(3⼈)
0:1.6%
(1⼈)

<  平均値 = 4.29  >

5:47.4%
(309⼈)
4:37.3%
(243⼈)
3:11.8%
(77⼈)
2:2.6%
(17⼈)
1:0.6%
(4⼈)
0:0.3%
(2⼈)

<  平均値 = 4.25  >

5:25.0%
(2⼈)
4:75.0%
(6⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.32  >

5:40.0%
(10⼈)
4:52.0%
(13⼈)
3:8.0%
(2⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 4.67  >

5:66.7%
(8⼈)
4:33.3%
(4⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.33  >

5:11.1%
(2⼈)
4:38.9%
(7⼈)
3:27.8%
(5⼈)
2:16.7%
(3⼈)
1:5.6%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)



５＝２時間以上。　４＝１時間３０分程度。　３＝１時間程度。　２＝３０分程度。　１＝０時間。

全学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

神学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

文学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

社会学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

法学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

【007】あなたは毎回平均どれぐらいこの授業の予習復習を行っていますか？

<  平均値 = 2.98  >

5:12.0%
(1709⼈)
4:17.9%
(2550⼈)
3:34.3%
(4887⼈)
2:28.1%
(3998⼈)
1:7.7%
(1094⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.84  >

5:12.9%
(629⼈)
4:15.3%
(744⼈)
3:28.7%
(1401⼈)
2:29.4%
(1434⼈)
1:13.7%
(670⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.54  >

5:7.3%
(873⼈)
4:10.9%
(1301⼈)
3:26.7%
(3170⼈)
2:38.6%
(4590⼈)
1:16.4%
(1949⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.2  >

5:3.7%
(63⼈)
4:6.6%
(112⼈)
3:20.9%
(353⼈)
2:43.5%
(734⼈)
1:25.3%
(427⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.77  >

5:11.9%
(14⼈)
4:17.8%
(21⼈)
3:21.2%
(25⼈)
2:33.9%
(40⼈)
1:15.3%
(18⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.48  >

5:4.3%
(7⼈)
4:9.8%
(16⼈)
3:32.5%
(53⼈)
2:36.2%
(59⼈)
1:17.2%
(28⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.2  >

5:5.8%
(35⼈)
4:6.3%
(38⼈)
3:17.2%
(103⼈)
2:43.6%
(261⼈)
1:27.0%
(162⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.19  >

5:5.5%
(6⼈)
4:5.5%
(6⼈)
3:17.3%
(19⼈)
2:46.4%
(51⼈)
1:25.5%
(28⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.08  >

5:14.9%
(40⼈)
4:21.6%
(58⼈)
3:25.7%
(69⼈)
2:32.1%
(86⼈)
1:5.6%
(15⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.99  >

5:15.4%
(32⼈)
4:18.3%
(38⼈)
3:28.8%
(60⼈)
2:25.0%
(52⼈)
1:12.5%
(26⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.56  >

5:8.8%
(42⼈)
4:10.6%
(51⼈)
3:25.5%
(122⼈)
2:38.2%
(183⼈)
1:16.9%
(81⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.18  >

5:19.8%
(64⼈)
4:16.4%
(53⼈)
3:33.7%
(109⼈)
2:21.7%
(70⼈)
1:8.4%
(27⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.68  >

5:9.5%
(38⼈)
4:15.6%
(62⼈)
3:27.4%
(109⼈)
2:28.4%
(113⼈)
1:19.1%
(76⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.56  >

5:7.4%
(42⼈)
4:11.2%
(64⼈)
3:26.1%
(149⼈)
2:40.7%
(232⼈)
1:14.6%
(83⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.06  >

5:0.0%
(0⼈)
4:5.6%
(1⼈)
3:22.2%
(4⼈)
2:44.4%
(8⼈)
1:27.8%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.99  >

5:17.7%
(103⼈)
4:14.3%
(83⼈)
3:29.3%
(170⼈)
2:26.3%
(153⼈)
1:12.4%
(72⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.33  >

5:6.8%
(14⼈)
4:5.8%
(12⼈)
3:23.7%
(49⼈)
2:41.1%
(85⼈)
1:22.7%
(47⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.47  >

5:4.6%
(98⼈)
4:9.5%
(204⼈)
3:29.1%
(625⼈)
2:42.3%
(909⼈)
1:14.6%
(314⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.24  >

5:3.0%
(15⼈)
4:4.6%
(23⼈)
3:25.8%
(128⼈)
2:46.2%
(229⼈)
1:20.4%
(101⼈)
0:0.0%
(0⼈)



５＝２時間以上。　４＝１時間３０分程度。　３＝１時間程度。　２＝３０分程度。　１＝０時間。

経済学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

商学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

政策学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

文化情報学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

理工学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【007】あなたは毎回平均どれぐらいこの授業の予習復習を行っていますか？

<  平均値 = 2.41  >

5:4.5%
(18⼈)
4:11.1%
(44⼈)
3:24.1%
(96⼈)
2:41.2%
(164⼈)
1:19.1%
(76⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.1  >

5:14.3%
(7⼈)
4:26.5%
(13⼈)
3:22.4%
(11⼈)
2:28.6%
(14⼈)
1:8.2%
(4⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.69  >

5:9.9%
(46⼈)
4:12.6%
(59⼈)
3:29.1%
(136⼈)
2:33.6%
(157⼈)
1:14.8%
(69⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.49  >

5:6.6%
(6⼈)
4:12.1%
(11⼈)
3:28.6%
(26⼈)
2:29.7%
(27⼈)
1:23.1%
(21⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.79  >

5:11.7%
(15⼈)
4:13.3%
(17⼈)
3:28.1%
(36⼈)
2:35.9%
(46⼈)
1:10.9%
(14⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.75  >

5:8.7%
(15⼈)
4:13.3%
(23⼈)
3:34.1%
(59⼈)
2:32.4%
(56⼈)
1:11.6%
(20⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.62  >

5:7.7%
(90⼈)
4:11.2%
(131⼈)
3:30.0%
(349⼈)
2:37.9%
(441⼈)
1:13.2%
(154⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.38  >

5:4.9%
(9⼈)
4:9.7%
(18⼈)
3:21.6%
(40⼈)
2:46.5%
(86⼈)
1:17.3%
(32⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.3  >

5:4.5%
(8⼈)
4:6.3%
(11⼈)
3:23.9%
(42⼈)
2:45.5%
(80⼈)
1:19.9%
(35⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.48  >

5:7.8%
(7⼈)
4:10.0%
(9⼈)
3:22.2%
(20⼈)
2:42.2%
(38⼈)
1:17.8%
(16⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.42  >

5:6.7%
(33⼈)
4:8.4%
(41⼈)
3:24.5%
(120⼈)
2:40.3%
(197⼈)
1:20.0%
(98⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.03  >

5:0.0%
(0⼈)
4:6.7%
(2⼈)
3:20.0%
(6⼈)
2:43.3%
(13⼈)
1:30.0%
(9⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.08  >

5:15.8%
(16⼈)
4:17.8%
(18⼈)
3:34.7%
(35⼈)
2:21.8%
(22⼈)
1:9.9%
(10⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.01  >

5:14.3%
(27⼈)
4:21.7%
(41⼈)
3:27.5%
(52⼈)
2:23.8%
(45⼈)
1:12.7%
(24⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.73  >

5:9.3%
(127⼈)
4:16.2%
(221⼈)
3:27.4%
(373⼈)
2:32.4%
(442⼈)
1:14.7%
(200⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.4  >

5:23.1%
(142⼈)
4:22.8%
(140⼈)
3:30.9%
(190⼈)
2:17.1%
(105⼈)
1:6.2%
(38⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.3  >

5:22.5%
(310⼈)
4:19.8%
(273⼈)
3:30.8%
(425⼈)
2:19.1%
(263⼈)
1:7.9%
(109⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.38  >

5:22.9%
(24⼈)
4:17.1%
(18⼈)
3:40.0%
(42⼈)
2:15.2%
(16⼈)
1:4.8%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)



５＝２時間以上。　４＝１時間３０分程度。　３＝１時間程度。　２＝３０分程度。　１＝０時間。

生命医科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

スポーツ健康科学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

心理学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ地域文化学部科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【007】あなたは毎回平均どれぐらいこの授業の予習復習を行っていますか？

<  平均値 = 3.12  >

5:23.2%
(16⼈)
4:11.6%
(8⼈)
3:24.6%
(17⼈)
2:34.8%
(24⼈)
1:5.8%
(4⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.44  >

5:23.7%
(56⼈)
4:22.5%
(53⼈)
3:33.1%
(78⼈)
2:16.1%
(38⼈)
1:4.7%
(11⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.86  >

5:15.3%
(35⼈)
4:12.7%
(29⼈)
3:27.9%
(64⼈)
2:31.4%
(72⼈)
1:12.7%
(29⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.42  >

5:9.2%
(31⼈)
4:9.2%
(31⼈)
3:22.6%
(76⼈)
2:31.8%
(107⼈)
1:27.1%
(91⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.96  >

5:7.0%
(4⼈)
4:24.6%
(14⼈)
3:35.1%
(20⼈)
2:24.6%
(14⼈)
1:8.8%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.76  >

5:12.6%
(64⼈)
4:13.0%
(66⼈)
3:26.6%
(135⼈)
2:33.9%
(172⼈)
1:14.0%
(71⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.5  >

5:25.0%
(1⼈)
4:50.0%
(2⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:25.0%
(1⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.55  >

5:8.7%
(20⼈)
4:9.6%
(22⼈)
3:27.0%
(62⼈)
2:37.8%
(87⼈)
1:17.0%
(39⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.47  >

5:6.6%
(76⼈)
4:9.4%
(108⼈)
3:27.2%
(312⼈)
2:37.7%
(432⼈)
1:19.0%
(217⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.34  >

5:5.4%
(12⼈)
4:9.9%
(22⼈)
3:20.3%
(45⼈)
2:41.9%
(93⼈)
1:22.5%
(50⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.2  >

5:17.6%
(91⼈)
4:19.0%
(98⼈)
3:32.6%
(168⼈)
2:27.5%
(142⼈)
1:3.3%
(17⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.68  >

5:7.5%
(7⼈)
4:10.8%
(10⼈)
3:34.4%
(32⼈)
2:36.6%
(34⼈)
1:10.8%
(10⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.38  >

5:4.3%
(18⼈)
4:10.6%
(44⼈)
3:23.6%
(98⼈)
2:42.3%
(176⼈)
1:19.2%
(80⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.12  >

5:3.2%
(11⼈)
4:5.6%
(19⼈)
3:19.3%
(66⼈)
2:43.9%
(150⼈)
1:28.1%
(96⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.08  >

5:16.4%
(50⼈)
4:18.8%
(57⼈)
3:32.2%
(98⼈)
2:21.1%
(64⼈)
1:11.5%
(35⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.6  >

5:11.4%
(31⼈)
4:11.4%
(31⼈)
3:24.2%
(66⼈)
2:31.9%
(87⼈)
1:21.2%
(58⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.64  >

5:7.5%
(23⼈)
4:13.4%
(41⼈)
3:28.8%
(88⼈)
2:35.9%
(110⼈)
1:14.4%
(44⼈)
0:0.0%
(0⼈)



５＝２時間以上。　４＝１時間３０分程度。　３＝１時間程度。　２＝３０分程度。　１＝０時間。

キリスト教文化センター科目

６１人－２００人 ２０１人－５００人

免許資格課程センター科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

人文科学系科目（芸術学）

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

外国語教育科目

１人－６０人 ６１人－２００人

クリエイティブ・ジャパン科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人 ５０１人－

【007】あなたは毎回平均どれぐらいこの授業の予習復習を行っていますか？

<  平均値 = 2.27  >

5:3.0%
(2⼈)
4:9.0%
(6⼈)
3:19.4%
(13⼈)
2:49.3%
(33⼈)
1:19.4%
(13⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.32  >

5:2.0%
(3⼈)
4:12.6%
(19⼈)
3:23.2%
(35⼈)
2:39.7%
(60⼈)
1:22.5%
(34⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.6  >

5:6.1%
(26⼈)
4:13.4%
(57⼈)
3:25.9%
(110⼈)
2:43.4%
(184⼈)
1:11.1%
(47⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.49  >

5:4.8%
(31⼈)
4:11.5%
(74⼈)
3:27.9%
(179⼈)
2:39.7%
(255⼈)
1:16.0%
(103⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.68  >

5:8.4%
(24⼈)
4:11.9%
(34⼈)
3:30.5%
(87⼈)
2:37.5%
(107⼈)
1:11.6%
(33⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.05  >

5:0.0%
(0⼈)
4:9.1%
(4⼈)
3:15.9%
(7⼈)
2:45.5%
(20⼈)
1:29.5%
(13⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.59  >

5:10.3%
(3⼈)
4:13.8%
(4⼈)
3:13.8%
(4⼈)
2:48.3%
(14⼈)
1:13.8%
(4⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.32  >

5:3.8%
(13⼈)
4:7.6%
(26⼈)
3:23.2%
(79⼈)
2:47.8%
(163⼈)
1:17.6%
(60⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.05  >

5:11.1%
(1051⼈)
4:19.3%
(1823⼈)
3:37.7%
(3562⼈)
2:27.1%
(2562⼈)
1:4.7%
(447⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3  >

5:10.3%
(6⼈)
4:15.5%
(9⼈)
3:44.8%
(26⼈)
2:22.4%
(13⼈)
1:6.9%
(4⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 1.71  >

5:0.0%
(0⼈)
4:0.0%
(0⼈)
3:14.3%
(1⼈)
2:42.9%
(3⼈)
1:42.9%
(3⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 1.5  >

5:0.0%
(0⼈)
4:0.0%
(0⼈)
3:0.0%
(0⼈)
2:50.0%
(2⼈)
1:50.0%
(2⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.67  >

5:22.7%
(22⼈)
4:7.2%
(7⼈)
3:14.4%
(14⼈)
2:25.8%
(25⼈)
1:29.9%
(29⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 1.83  >

5:2.1%
(4⼈)
4:5.1%
(10⼈)
3:9.7%
(19⼈)
2:39.5%
(77⼈)
1:43.6%
(85⼈)
0:0.0%
(0⼈)



５＝２時間以上。　４＝１時間３０分程度。　３＝１時間程度。　２＝３０分程度。　１＝０時間。

キャリア形成支援科目

２０１人－５００人

保健体育科目（実技系）

１人－６０人

保健体育科目（講義系）

１人－６０人 ２０１人－５００人

自然・人間科学系科目

１人－６０人 ６１人－２００人 ２０１人－５００人

【007】あなたは毎回平均どれぐらいこの授業の予習復習を行っていますか？

<  平均値 = 2.57  >

5:3.2%
(3⼈)
4:9.6%
(9⼈)
3:35.1%
(33⼈)
2:45.7%
(43⼈)
1:6.4%
(6⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 1.85  >

5:1.5%
(4⼈)
4:3.7%
(10⼈)
3:16.1%
(43⼈)
2:35.6%
(95⼈)
1:43.1%
(115⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.23  >

5:30.8%
(4⼈)
4:7.7%
(1⼈)
3:30.8%
(4⼈)
2:15.4%
(2⼈)
1:15.4%
(2⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.55  >

5:8.5%
(35⼈)
4:9.5%
(39⼈)
3:24.8%
(102⼈)
2:42.6%
(175⼈)
1:14.6%
(60⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.87  >

5:14.9%
(15⼈)
4:13.9%
(14⼈)
3:28.7%
(29⼈)
2:28.7%
(29⼈)
1:13.9%
(14⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.35  >

5:3.6%
(12⼈)
4:10.2%
(34⼈)
3:25.0%
(83⼈)
2:39.8%
(132⼈)
1:21.4%
(71⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.29  >

5:3.9%
(20⼈)
4:10.1%
(52⼈)
3:20.3%
(104⼈)
2:42.3%
(217⼈)
1:23.4%
(120⼈)
0:0.0%
(0⼈)



５＝２時間以上。　４＝１時間３０分程度。　３＝１時間程度。　２＝３０分程度。　１＝０時間。

全研究科科目 ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ・ｽﾀﾃﾞｨｰｽﾞ研究科科目 脳科学研究科科目 ｸﾞﾛｰﾊﾞﾙ教育ｾﾝﾀｰ科目

日本語・日本文化教育センター科目 神学研究科科目 総合政策科学研究科科目 文化情報学研究科科目

理工学研究科科目

【007】あなたは毎回平均どれぐらいこの授業の予習復習を行っていますか？

<  平均値 = 3.14  >

5:14.8%
(117⼈)
4:19.5%
(154⼈)
3:35.3%
(279⼈)
2:25.9%
(205⼈)
1:4.4%
(35⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3  >

5:0.0%
(0⼈)
4:0.0%
(0⼈)
3:100.0%
(4⼈)
2:0.0%
(0⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 2.7  >

5:20.0%
(2⼈)
4:10.0%
(1⼈)
3:10.0%
(1⼈)
2:40.0%
(4⼈)
1:20.0%
(2⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.31  >

5:22.6%
(14⼈)
4:27.4%
(17⼈)
3:16.1%
(10⼈)
2:25.8%
(16⼈)
1:8.1%
(5⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.12  >

5:14.4%
(94⼈)
4:18.0%
(117⼈)
3:36.6%
(238⼈)
2:27.0%
(176⼈)
1:4.0%
(26⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3  >

5:0.0%
(0⼈)
4:25.0%
(2⼈)
3:50.0%
(4⼈)
2:25.0%
(2⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.28  >

5:12.0%
(3⼈)
4:32.0%
(8⼈)
3:36.0%
(9⼈)
2:12.0%
(3⼈)
1:8.0%
(2⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3  >

5:8.3%
(1⼈)
4:8.3%
(1⼈)
3:58.3%
(7⼈)
2:25.0%
(3⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)

<  平均値 = 3.72  >

5:16.7%
(3⼈)
4:44.4%
(8⼈)
3:33.3%
(6⼈)
2:5.6%
(1⼈)
1:0.0%
(0⼈)
0:0.0%
(0⼈)
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